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8. NOi dung cua thong tin cong bo:
Content of the disclosure!

a. Bao cdo tai chinh Céng ty me Quy 3/2025 cia Céng Ty C6 Phin Duge Phim Bén Tre
duge 1ap ngay 30/10/2025 gém: BCPKT, BCKQKD, BCLCTT, Thuyét minh BCTC,

The separate financial statements for 03/2025 of Ben Tre Pharmaceutical Joint Stock
Company were prepared on October 30, 2023, including the balance sheet, income
statement, cash flow statement, and notes to the financial statements.

b. Lgi nhuan sau thué TNDN Quy 3/2025 la 1.333.392.907 dong. giam 2.213.569.348
dong, trong duong giam 62,41% so véi cing ky nam 2024, Nguyén nhén 1a do nhimg
kho khan khéch quan tir viéc thay dbi chinh sach thué d6i vdi ho kinh doanh tir ngay
01/07/2025, sap nhip dia gidi hanh chinh va co s v té cong 1ap din dén doanh thu giam
7% so vdi cung ky 2024, tir d6 1am giam loi nhudn gdp ban hang va loi nhuin sau thué
cua cong ty.

Profit after corporate income tax for the third quarter of 2025 was VND 1,333,392,907,
representing a decrease of VND 2,213,569, 348, or 62.41%, compared to the same
period in 2024, The decline was mainly attributable to objective challenges arising from
the changes in tax policies applicable to household businesses effective from July I,
2025, together with the merger of adminisirative boundaries and public healthcare
facilities, which led to a 7% decrease in revenue year-on-year, thereby resulting in
lower gross profit from sales and profit afier tax..

Théng tin nay di duge cong bd trén trang théng tin dién tir cia Cong ty tai dia chi:
http://bepharco.com/quan-he-co-dong/. Chiing t6i xin cam két cac théng tin céng b trén
day 1a ding su that va hoan toan chiu trach nhiém truéc phap ludt vé ndi dung théng tin
cong bo.

This information has been published on the Company's website at the address:
htip://bepharco.com/quan-he-co-dong/. We hereby certify that the information disclosed
above is true and accurate, and we shall take full responsibility before the law for the
contents of the disclosed information.

Noi nhéin/Recipients: NGUOI PAI DIEN THEO PHAP LUAT
- Nhur trén/ As above; TONG GIAM POC

- Luu: VT Avehived: HR LEGAL REPRESENTATIVE

NGUYEN THE QUOC UY




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK |
Dia chi: A3 Quéc 16 60, phueng Phi Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thuc vao ngay 30 thang 09 nam 2025/For the period ended 30 September 2025

BANG CAN POl KE TOAN

SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Tai ngay 30/09/2025/At 30 September 2025

Bon vi tinh/Unit: WND

X M sé/ Thuyét
CHITIEU CONTENT minh! 30/09/2025 01/01/2025
Code

Notes

A - TAISAN NGAN HAN! CURRENT ASSETS 100 726,382 415,367 751,659,554,196
Tién va cac khoan twong dwong tien/Cash

k and cash equivalent 110 4 4,527,514,185 5,040,950,912
1, Tién/ Cash 111 4 527 514,185 5,040,850,912

Cac khoan trong duong tign/

& Cash and cash eguivalent o B
Béu tw tai chinh ngan han/

. Short-term investment 120 5 70,870,790,980
Chirng khodn kinh doanh/

§; SriHE SUdah B HER) 121 39,493,142 887

Held-for-trading securities
2. Dy phdng gidm gid chirng khodn kinh deanh 122 -
B4u tr ndm gitr dén ngay dao han/

3 Held-to-maturity investments T HBITAT A
Céc khoan phai thu ngan han/

I, Current account receivables 130 202,790,745453
Phai thu ngén han cla khach hang/

1.
Shori-term frade receivabias from customer 15 . 160,025, v ATe
Tré truérc cho ngudi bén ngén han/

‘ Short-term advances lo suppliers 132 % 10 A

3 Phai thu v& cho vay ngan han/ -

" Shor-term loan receivabies )

Phai thu ngén han khac!

% Other short-lerm receivables 19e 2 THATA0RT a0
Dir phong phai thu ngén han kho doi

% Provision for dowbifil shor-term receivables o7 85 183.540,500)

IV. Hang tén kholinventories 140 9 441,746,425,804

1. Hang thn khollnvenlories 141 443,487,142 183
Dy phéng gidm gia hang tén kha!

2. Provision for obsolete inventories 148 (LTALI18.318)

V. Taisdn ngdn han khic/Other current assets 150 6,446,968,945
Chi phi tra trwrére ngén han/

1. :
Sttt bk it ers 151 10 5,528,243 467
Thué gia trj gia tang duegc khiu triy

2. Value-added tax deductible 198 L REVRA0

3 Thué va cac khodn khac phéi thu Nha nwde! 153 47 706,112

Tax and other receivables from the Slale

Bao cao nay phai duge doc clng vai Ban thuyét mink Bo cdo tai chinh
This report must be read in conjunction with the Notes o the Financial Stataments

67,397,227.412

38,483,142 887

27,804,084,425

214,485,141,165
173,020,581 177
0,642 446 438

20,000,000.000

12.846,377.208

(1,024,263,658)

460,883,548,401
463,847 177,302

(2,963,628,901)

3,852,686,306
3,378,180,1486

474 498,160




CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK 1

Bia chi: A3 Quéc 16 60, phwérng Phi Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thiic vao ngay 30 thang 09 ndm 2025/For the period ended 30 September 2025

Béng cén di ké todn (tiép theo)/Separate balance sheet (continued)

CHI TIEW CONTENT

B- TAISAN DAI HAN/INON-CURRENT ASSETS

Cac khoan phdi thu dai han/
Long-term receivahles

Phai thu dai han cla khach hang/
Qther long-term receivables

Phai thu dai han khac/

Cther long-term receivables

. Taisan cb dinh/Fixed assets

Tai sén b dinh hiru hinhi Tangible fived assets
MNauyén giag/Cost

Gig i hao mon 0y ké/

Accumulated deprecialion

Tal sdn b dinh thué tai chinhiFinance leases
Nguvén gia/Cost

Gid tri rao mon Iy ké/

Accumulated depraciation

Tai s&n cd dinh vd hinhiintangible fixed sssets

Nguyén gia/Cost
Gid I hao man Oy ks
Accumulated amortization

Bat dong san diu twlinvestment properties
Nguyén gia’Cost

Gid tri hao mdn iy ké/

Accumuwiated deprecialtion

Tai san dor dang dai han/
Long-term asset in progress
Chi phi x&y dung co bén dé dang/
Construction in progress

Béu tw tai chinh dai han/

Long-term fnvestments

Bdu tw vao cong ty con/

Investments in subsidiaries

BDau tu vao cbng ty ieén doanh, lign kéy
Investment in an associale

. Taisan dai han khac/Other long-term assets

Chi phi trd trede dal han!
Long-term prepaid expenses
Tai san thué thu nhap hodn laif
Defarred tax assels

TONG CONG TAI SAN/TOTAL ASSETS

e e g

. Thuyét
it minh/ 30/09/2025 01/01/2025
Code
Notes
200 220,504,450,288 202,270,341,562
210 i 3,007,206,103 2,987.673,389
211 . -
216 8 3,007,208,.103 2887 673,389
220 27,120,837.770 31,492,902,714
221 1 14,8948 588,113 17,856,221,680
222 58 387,061,250 58 214 281,250
223 (44,440,473,137) (41,358,059,560)
224 13 6,432 821 689 7,388,180,045
225 10,189,422 569 10,189,422 569
226 (3,756,500 880) (2,801,242 520)
227 12 5,741 327,968 6,248, 500,975
228 7. 785,733,373 7, 785,733,373
2259 (2,044 408 405) (1,537,232 388)
230 14 - .
231 52 B26,363 52 826,363
232 (52,826,363) (52,826, 363)
240 15 482,500,000 482,500,000
242 482,500,000 482,500,000
250 16 165,835,360, 417 145,835,360,417
251 16.1 165,835 360,417 145,835,360 417
252 16.2 - -
260 24,058,545 998 21,471,905,042
261 10 13,258,175,447 12,857,948 606
262 30.3 10,800 370,551 8,613,055,436
270 946,886,865,655 953,929,696,758

Bao cdo ndy phdl duoe doc cing vai Ban J'hu:.nér minh Bao cdo fai chinh
This report must be read in confunction with the Notes fo the Financial Statements
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK |

Bia chi: 6A3 Quéc 16 60, phuréng Phi Tan, tinh Vinh Long

Address: 643 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAOQ TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 09 ndm 2025/For the pericd ended 20 September 2025
Bang cén Al ké toan (tiép theo)/Separate balance sheet (continued)

C-

CHI TIEW CONTENT

NG PHAI TRA/LIABILITIES

Ng ngdn haniCurrent liabilities
Phai trd ngudi ban ngdn han/
Short-term trade payables

Nguréi mua tré tign trede ngén hant
Short-term advances from customers
Thué va cac khodn phai ndp Nha nudc
Statutory obligalions

Phai tra ngudi lao dang/

FPayzshles o empioyoes

Chiphi phai tré ngén han/

Short-term accrued expenses

Doanh thu chwa thire hign ngén han/
Short-term uneamed revende

Phéi trd ngén han khac/

Other short-term payables

Vay va ney thu tai ehinh ngdn han/
Short-term finance lease labilies
Qu¥ khen thwrding, phic oW
Bonus and weifare fund

. N dai han/Non-current liabilities

Phai tra dai han khac/Cther long-term payable

Vay va ng thué tai chinh dai han/
Long-term foans finance lease liabilies

Ma sd/
Code

300

310
an

312

313

314

315

318

319

320

322

330
337

238

Bdo céo nay phai durge doc cling vai Ban thuyél minh Béo céo tai chinh
This repart must be read in conjunction with the Notes to the Financial Stafements

Thuyét
minh/
Notes

7

18

19

20

21

22

30/09/2025

01/01/2025

634,659,460,678

634,073,820,259
67,882,976 568

178,421,535
6,834,775673
6,184,123,347
1,671,759,986

141,051,680
2,165,232,823

546,953,293,139

2,052 185 488

585,640,419
50,000,000

535,640 419

659,196,446.683

657,616,921,419
154,257,211,976

40,994 632

9,590,558.881

17,951 696,866

731174716

65,912,000

1,564 310,441

465,547 537 745

867,524,162

1,579,525,264
50,000,000

1,529,525 264

10382
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK |

Dia chi: A3 Quéc 16 80, phudgng Phi Tan, tinh Vinh Long

Address: 8A3 Nalional Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAQ TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 thang 09 nam 2025/For the period ended 30 September 2025

D-

L
1.

2.

CHI TIEU! CONTENT

VON CHU S& HIPUWWOWNERS' EQUITY

Vén chi s& hiru/Capital

\'on gtp cla chil s& hitu/Share capital
Cé phiéu phi theng oo quyén bidu quyél!
Sharaes with voling rights

Thang du vbn cb phan/Share premium

Quf d4u tir phat tridns

" Investment and development fund

o

L
1.

Quf khac thude vin chi s& how
Other funds belonging lo owners’ equity

Leri nhudn sau thud chiea phan phol!
Undistributed eamings

Lot nhuén sau thué chura phan phéi iGy ké dén
cudi ky trrde/ Undistributed eamings up

o the end of prior year

Loi nhudn sau thué chua phan phdi ky nay!
Undistributed earnings of current year

Ngudn kinh phi va quy khac/Other fund
Nguén kinh phifSubsidised fund

TONG CONG NGUON VONITOTAL
LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY

Thuyét
Lot minh/ 30/09/2025 01/01/2025
Code
Notes
400 312,227,404,977 294 733,449,075
410 23 277,404,977 294,683 448,075
411 218,672 820,000 205,308,500,000
411a 219, 672 620,000 205,308,500 000
412 383,056,160 383,058,160
418 8,876,126,506 8,876,126,508
420 2,536,822,093 2.536,822,083
421 BO, 708,780,218 77,580,944 316
421a 61,976,630,150 52 817 061,796
421b 18,732 150,028 24 763 882 520
430 50,000,000 50,000,000
431 50,000,000 50,000,000
440 946,886,865,655 953,929,895,758

= _

Vinh Long, ngay 30 thang 10 nam 2025
Vink Long, 30 OCt 2025

/)6:@‘“’ -

Dwong Thi Bich Hué Nguyén Thiy Dung Nguyén Thé Quéc Uy
Nguwéi lap! Ké ton truéng/ Giam ddc tai chinh/
Preparer Chief Accountant Chief Financial Officer

Béo céo nay phai duoe doc cing vai Bdn thuyét minh Béo cdo t8i chinh
This report must be read in conjunction with the Notes fo the Financial Statements 4




CONG TY CO PHAN DLFO'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Dia chi: A2 Qubc 16 80, phudng Phi Tan, tinh Vinh Long
Address: 8A3 Naticnal Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAD CAD TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 09 nam 2025/For the perlod ended 30 Seplember 2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

SEPARATE INCOME STATEMENT
Cho ky ké toan két thic vao ngdy 20 thang 09 n&m 2025/For the year ended 30 September 2025

Erom vi tinh/Und: WND

Ma  Thuyét Quy 3/ Quarter 3 Ly ké 9 thang! Accumulate
g0/ minh/ Nam nay/ Naim triedre/ Nam nay/ Nam trude!
CHI TIEW CONTENT ¥
Code Notes Current year Frevious year Current year FPrevious year
Doanh thu bin hang va cung cp
1. dich vu'Revenues from sale of 01 24.1 185,822,325,155 200,146,079,424  B0B,855217,625 608,628,757 451
goads and rendering of services
Cac khoan giam trir doanh thu!
& pidvliars 0z 241 13,412,883,325 179,529,886  33,337,690,493 671,254,504
Doanh thu thudn vé bén hang va
cung cép dich vu/Net revenues
3. 241
from sale of goods and rendering 10 172,409,431,830 199,966,549 538 &575,517.527,132 607,857 502,947
of services
Gia vén hang ban/Cost of goods
4,
sold and services rendered 1 25 100,560,087,812 130,304,214,520  337,415,356,453 382,901, 547,807
Ly nhudn gdp vé ban hang va
cung cdp dich vuiGross profits
8. 20 7 1
from sale of goods and rendering 1,849,344,018 69,662,235,018  238,097,570,679 224 955,955,140
of services
Doanh thu hoat ddng tai chinh/
. Ehacics Ficonie 21 242 681,498,547 2,936,423,822 5,448,864,542 14,206,396,142
Chi phi tai chinh/
T. Finance expenses 22 26 6,426,574,444 8,250,434,672  28,084,470,808 26,211,236,133
Trong da; chi phi 18 vay/
i Wik Fiburest epanis 23 6,919,634 879 8,225 763,404 25540947 558 25578457 611
Chi phi ban hang/
B Selling expenses 25 27 54,747,785,978 51,224.922,542  164,139,518,059 162,747,929 317
Chi phi quan Iy doanh nghiép/
8. General and administrative 26 27 8,748,515,190 8,409,586,120 28,693,917 676 25,194,503, 584
EXPENSEs
Loi nhudn thudn tir hoat déng
10; ° . Rl 30 607,966,
kinh doanh/Operating profit b 1,607 966,953 4713,716,506  22,628,528,680 25,008,502, 248
11. Thu nhidp khac/Other income 31 28 110,517,189 25,597,599 285,093,060 2,586,079,550
12. Chi phi khac/Other expenses iz 2B 7,611,728 94,338,094 184,023,365 198,870,905
13. Lo nhudn khac/Other profit 40 102,905,461 (68, 740,495) 101,069,695 2,387.208,645
Thng loi nhun ké todn trudc
™ thubta ccounting profit before tax 50 1,710,872,414 4,644,975011  22,729,598,375 27,485,800,893
Chi phi thué thu nhip doanh
nghiép higén hanh/
15. 1 -
EaAE Barpicmbe B 5 30.1 1,458,224, 665 1,622,579,559 6,183,863 462 7,627,766,985
tax exXpense
Chi phi thué thu nhap doanh
16. nghigp hoan lai 52 30.2 (1,080,745,158) (524,566,803) (2,186,415,1186) (2,119,944, 924)
Deferred tax income
Lo nhudn sau thué thu nhip
7. i 3
T doanh s ahiépiNet profit after tax B0 1,333,392,907 3,546,962,255  18,732,150,028 21,8977,978,832
30 thang 10 ndm 2025
/ = CO PHAN o
f(g/// DUCC PHAM
Dwong Thi Bich Hué Nguyén Thay Dung i
MNguwéri lap/ Keé toan truwdrng! Giam déc tai chinh/
Preparer Chief Accountant Chief Financial Officer

Bdo céo nay phal dupe doc cung vod Ban thuydi minh Bdo céo 13l chink
This report must ba read in conjunclion with the Netes fo the Financial Stalemenis



CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Blia chi: A3 Quédc 1§ 80, phudng Pha Tan, tinh Vinh Long

Address: 643 National Highway 80, Phu Tan Ward, Vinh Long Province
BAC CAD TAI CHINH! SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 09 &m 2025/For the period ended 30 September 2025

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE

SEPARATE CASH FLOW STATEMENT
(Theo phweng phép gian tiép! Indirect method)
Cho ky ké toan két thiic vao ngay 30 thang 09 ndm 2025/For the year ended 30 September 2025

CHI TIEW CONTENT

Luwu chuyén tién tir hoat déng kinh doanhi
Cash Flows from operating activities

Loi nhudn trudc thudl

" Accounting profit before tax

Bidu chinh cho cac khoan/Adfustments for:

Khéu hao tal san cb dinh va bit dang san dau tuf
Depreciation and amortisalion of fived assets

Cac khodn dy phing/{Reversal off provisions

Lai, |& chénh léch ty gia héi dodi do danh gié lai céc
khaodn muc tién t& co gbc ngoaj té/

Foreign exchange losses arisen from ravaluation of
monelary accounts denominated in foreign currencies
La&i, 1& tir hoat déng du tuf

Profits or lost fram investing activities

Chi phi 181 vay/Interest expenses

Céac khodn diéu chinh khac/Others adjustments

Lei nhudn tir hoat déng kinh doanh trede thay déi

. vén lvu dong/Operating profit before changes in

warking capital

Tang, gidam cac khodn phai thu/lncrease (decrease) in
receivables

Tang, gidm hang thn kha!

Decreasa (increase) in inventaries

Tang, gidm cac khodn phai tral

(Decrease) increase in payables

Tang, giam chi phi tra trude!

Decrease (increase) in prepaid expenses
Tién I8i vay 44 trddinterest paid

Thué thu nhap doanh nghigp da nop/
Corporate income tax paid

Tidn thu khac tir hoat §éng kinh doanh/
Other cash recieved from cperating activities
Tién chi khac cho hoat déng kinh doanh/
Other cash ouffiows from operaling activities

Luwu chuyén tién thudn tir hoat déng kinh doanh/
Net cash flows (used in) from operating activities

Luru chuyén tién tir hoat dgng dau twi
Cash flows from investing activities

Tién chi d& mua sdm, x&y dung tai san cf dinh va céc
tai san dai han khac/Purchase of fived assals

Tién thu tir thanh Iy, nhirgng ban tai san cb dinh va céc
tai san dai han khac/

Proceeds from digposals of fixed assats

Tién chi cha vay, mua cac cong cu ng clia don vi

. khaclLoans fo other enfities and payments for purchase

af dabt r'ns_rmments of other enfitles
Tién thu héi cho vay, bén lai cdc cdng ey no cia don v

. khdc/Money recovered from loans and resale of debt

instruments of other unils
Tién chi ddu tw gdp vén vao don v| khac/
Faymenis for investments in other entities

Bdo cdo ndy phai dups doc cing v Bén thuydt mink Béo cao tai chinh
This report must be read in conjunction with the Notes fo the Financial Stalamen(s

M3 Thuyét
sd/ minh!
Code Notes

1

2 11, 12, 13

3 59

4 24, 26

24, 26

<] 26

F

B

8 67818

10 g

11 17,18 18

12 10

14

15

16

17

20

24 1711213
22 28

23

24

25

Brorn v tinhiLinit: VND

MNam nay Mam trurdec
Current year Previous year
22,728, 598, 375 27 485,600,893
4 544 544 944 3,045 914 481

(705.328,184)

254,994 6EO

(4,753,717 949}
25,840,947 568

48,011,339,414

(8,792,088,112)
20,360,035,119
(102,369,235 365)

{2,550,278,162)
(25,926,908, 958)
(8,933,500,131)

{B58,156,896)

318,398,185

(13,383,869,004)
25,578 407 911

42,389,583,580

9,598,695,199
(3,669,681,879)
(41,587,890,528)

1,256.530,168
(25,625,967 389)
(10,193,588,891)

(53,532,800) (33,293,600)
(81,254,749,995) (27,865,614, 440)
(1,452,052,150) {2,597 066,218)
{19,240,830,861) (28,846,656 417)
15,767,357 203 25,000,000,000

- (36,900,000,000)
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BAO CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cha kit ké todn két thic véo ngay 30 thang 09 ndm 2025/For the perlod ended 30 Sep 2025
Bao céo lwu chuyén tién té (tiép theo)/Cash flow (continved)

Ma  Thuyét Nam na Nam truwd
CHI TIEU! CONTENT s&/  minh/ Y i
Code Notes Current year Praevious year
Tikn thu hdi JAu ty gdp von vao don vi khac! Proceeds
fram safe of investments in other antities 26 - 17,404,000,000
Tién thu I8 cho vay, cb téee va Il nhuan duoe chial
intersei. dividand recaived 27 24 5.258,865.403 2,696 405.680
Lirw chuyén tién thudn tor hoat déng ddu e’
Net cash flows used in investing activities L 43,249,500 (E3,545 310.944)
Luu chuyén tién ti hoat dang tai chinh/
" Cash flows from financing activities
Tién thu tir phat hdnh of phidu, nhan von gop cia chd a1
s& hiru/lssuance of shares ’ )
Tign tré lai vin gop cho cdc chi e& hiy, mua lai cb
phigu cia doanh nghigép d& phat hanh/Maney to refurn 32
" contributed capital fo owners, buy back issued shares of ) )
the enterprize
3. Tién thu tiv di vay/Drawdown of borrowings 33 22 668,359 180,687 591,956 905,862
4. Tién trd no gbc vayRepayment of borrowings 34 22 (586,550,080 438) (552,985,913 643)
Tikn tra ner gbe thud tai chinh/
* Finance lease principal paid 35 {1,427,229,702) (1,471,748 040)
Cé tre, foi nhudn 85 trd che chd s& hiw/Dividends and 38 23
" profits paid to owners - -
Lerwt chuyén tién thudn tir hoat déng tai chinh/
Net cash flows from financing activities Al ERATLAT0A42 $,499.284,779
Luwu chuyén tidqn thudn trong kil
Net increase (decrease) in cash for the year 50 (509,029,761) (13,600,687,207)
Tién va tweng dwong tién dau nam’
Cash at beginning of the year 60 4 5,040,950,812 17.699,908,339
Anh huéng cla thay dai ty gia hai doai quy d5i ngoai
te/impact of exchange rate fuctuation 81 {4.406,966) ik
Tién va twong dwong tién cudi kil
g 0 TE EU R 70 4 4,527,514,185 4,096,409,493

Cash at end of the year

Vinh Long, ngady 30 thédng 10 nam 2025
Vinh Long, 30 Oct 2025

Dwong Thj Bich Hué Nguyén Thiy Dung Nguyén Thé Quéc Uy
Ngurei lap! Ké toan trudmgl Giam déc tal chinh/
Praparer Chief Accountant Chief Financial Officer

Bao cao nay phai duoc doc cung véi Ban thuyét minh Béo cao tal chinh
This report must be read in confunciion with the Nales to the Financial Statements
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THONG TIN CONG TY| CORPORATE INFORMATION

Cong ty C6 phin Duge pham Bén Tre ("Cnng ty*™) 1a mit céng ty co phén duge thanh 13p theo Lugt
Doanh nghiép cia Viét Mam theo Gidy Chimg nhén Bing ky Kinh doanh (*CNBKKD") 50
1300382591 do So Ké hogch va Piu tu (“Sé KH&DT™) Tinh Bén Tre LEI].’! ngay 05 thang 07 nam 2004,

va céc Gidy CNPKKD diéu chinh.

BenTre Pharmaceuwtical Jolnt-Stock Company (“the Company”) is a shareholding company
incorporated under the Law on Enterprise of Vietnam pursuant to Enterprise Registration Certificate
("ERC™) No, 1300382591 issned by the Department of Planning and Investment of Ben Tre Province
o 3 July 2004, as amended

C‘D phleu ctia Cong ty duge niém vet tai S& Giao dich Chirng khodn Ha N&i (“HNX™") vii mi giao dich
ch ph:eu 12 DBT theo quet dinh 50 657/QD-SGDHN do HNX ban hanh ngay 13 thang 10 nam 2009,
Céng ty dwoe chﬁp thudn niém y ét tai S& Giao dich Chimg khodn Thanh phn Hb6 Chi Minh (“HOSE™)
v&i mi giao dich cé phiéu 14 DBT theo Quyét dinh s6 428/QD-SGDHCM do HOSE ban hanh ngay 4
thang 8 nam 2020,

The Company s shares were listed on the Ha Noi Stock Exchange (“"HNX") with the trading code as
DBT, as per Decision No, 637/00D-SGDHN issued by HNX on 13 October 2009, The Company wis
later approved for listing on the Ho Chi Minh City Stock Exchange ("HOSE") under the trading code
DBT ax per Decision No. 428/0D-SGDHCM isswed by HOSE on 4 August 2020

Hoat d{ma chinh trong ki hién tai cia Cong I}r la huun béan duge phim, thue phim chire ning, viic xin,
m§ phim, dung cu y té, miy moc thiét bi y té; xudt nhap khdu cic mat hang hoa chit xét nghigm, san
phdm sinh hoe; san xuét thude dé chira bénh cho ngudi; va cho thué mit bing.

The current principal activities of the Company and its subsidiaries (collectively referred to ay “the
Group ™) include the trading of pharmaceuticals, functional foods, vaceines, cosmetics, medical
equipment and machinary; the import and export of diagnostic chemicals and biological producis; the
manmfacturing of specialized pharmaceutical products for the prevenmtion and treatment of human
diseases; and the leasing of warehouse and premises

Cong ty co try s chinh d&ng ky tai 56 6A3, Qum: 1§ 60, Phurdmg Phi Tén, Tinkh Vinh Long, Viét Nam,
Vin phong diéu hanh tai s6 11, Duimg Nguyén Trong Quyén, Phurémg Tén Phi, Thanh phé Hé Chi
Minh va cac chi nhdnh cia Cong tv nhur sau:

The Company's head office is located at No 643, National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long
Frovince, Viet Nam. The executive office is located at No. 11, Nguyen Trong Quyen Sireet, Tan Phu
Ward, Ho Chi Minh City and the locations of the Company s branches are as follows

- Phong 803, ting 8, tda nha IDMC s6 21 phd Duy Tan, Phuong Cdu Gidy, Thanh phd Ha Nai,
Viét Mam.

- P803, 8th floar, IDMC building, 21 Duy Tan street, Cau Giay Ward, Hanoi City;

- S6 234, dudmg 30/6, Phd Bach Ding, Phwémg Hoa Lu, Tinh Ninh Binh, Viét Nam

- No. 234, 30/06 Street, Bach Dang Quater, Hoa Lu Ward, Ninh Binh City, Ninh Binh Province;

- Si 725, Dudmg Yén Ninh, Phuedmg Yén Bdi, Tinh Lo Cai, Viét Nam;

- No, 725, Yen Ninh Street, Yen Bai Ward, Yen Bai Provinee;

- Lo A3-28 vi A3-29, Buimg Nguyén Chi Didu, Phudmg An Hai, Thanh phd Da Ning;

- Lot A3-28 and A3-29, Nguven Chi Dieu Street, An Hai Ward, Da Nang City;

- Thin Hon Nghé, Buéng Nguyén Xién, Phudmg Nha Trang, Tinh Khanh Hoa:

- Hon Nghe Village, Nguven Xien Sireet, Nha Trang Ward, Khanh Hoa Province;

- S691/21A, Puwémg Canh Mang Théang §, Phudme Binh Thiy, Thanh phu Cin Tho:;

- No. 917214, Canh Mang Thang 8 Street, Binh Thuy Ward, Can The City;

- Sé 6A3, Quéc 1§ 60, Phudmg Phi Tan, Tinh Vinh Long va;
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- No. 643, National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province;

- 11, Buémg Neuyén Trong Quyén, Phudmg Tén Phi, Thanh phd Ho6 Chi Minh
- No. 11, Nguyen Trong Ouyen Street, Tan Phu Werd, Ho Chi Minh City;

- S0 331 Phan Bji Chau, Phuémg Buén Ma Thudt, Tinh Dk Lik, Viét Nam

- No. 331, Phan Boi Chaw Street, Buon Ma Thuot Ward, Dak Lak Province;

S4 lupng nhin vién cia Céng ty tai Ngay 30 thing 09 ndm 2025 4 597 (ngay 31 thing 12 nam 2024:
6544).
The mumber of Company s employees as of 30 Seprember 2025 was 397 (3] December 2024; 644),

CO SO TRINH BAY | BASIS OF PREPARATION

Mue dich lgp bdo cdo 1ai chindy| Purpose of preparing the separate financial statements

Cong ty ¢d cdc eong ty con nhu duge trinh bay tai Thuyét minh s6 16.1. Cong ty da lap bdo cdo titi
chinh nay nhim ddp tmg cic yéu ciu vé cong bi théng tin, cy thé 14 theo quy dinh tai Théng tr sb
155/2015/TT-BTC - Hudng din vé viéc cong bd thang tin trén thi triromg chimg khodn, Ciing theo quy
dinh tai viin ban nay. Cong ty ciing di 1ap bdo cdo tai chinh hop nhit clia Céng ty va cic cong ty con
(*Nhom Céng ty™) cho ki ké todn 06 thing két thic Ngiy 30 thang 06 nam 2025,

The Company has subsidiaries as disclosed in Note 16.1. These separate financial statements have been
in compliance with the disclosure vequirenents, specifically as stipulated in Cirenlar No, 135/2015/TT-
BTC, which provides guidance on information disclosure in the securities market. Additionally, in
accordance with this regulation, the Company has also prepared the consolidated financial statements
af the Company and its subsidiaries (“the Group™) for the nine-monih period ended 30 September
2024

Ngubi sir dung bdo cdo tai chinh nén doc bo cdo niy cling vdi béo cdo tai chinh hop nhit noi trén dé
ot duge cac thing tin dﬁ}' dii vé tinh hinh tai chinh hop nhit, két qua hoat déng kinh doanh hgp nhit
vl tinh hinh luu chuyén tién ¢ hop nhét cia Nhém Cong ty.

Users of the separate financial statements are advised to consider them alongside the consolidated
financial statements to obtain a fidl understanding of the Group's consolidated financial position,
conselidated results of aperations, and consalidated cash flows.

Chudn mice va Ché dj ké todn dp dung | Accounting standards and system

Bido cdo tai chinh cua Cong ty duge trinh bay bing ding Viét Nam (*VND")} phu hop véi Ché da ké
toan doanh nghiép Viét Nam, Chudn muc ké todn Viét Nam s6 27 - Bao cdo tai chinh va cic Chudn
mue ké todn Viét Nam khdc do Bé Tai chinh ban hanh theo:

The seperate financial statements of the Company, expressed in Vietwam dong (“VND "), are prepared
in accordance with Vietnamese Enterprise Accounting System and Vietnamese Accounting Standards
Na. 27 — Financial Statements, and other Vietnamese Accounting Standards issued by the Minisiry of
Finance as follows:

»  Quyét dinh s6 149/2001/QD-BTC ngay 31 thang 12 nam 2001 v& viée ban hanh bén Chudn muc
ke todn Viét Nam (Bot 1)

b Decision No. 149°2001/0D-BTC dated 31 December 2001 on the Lisuance and Promulgation of
Four Vietnamese Accounting Standards (Series 1);

®  Quyét dinh 56 165/2002/QD-BTC ngay 31 thang 12 nam 2002 vé viée ban hénh sau Chuin myc
ké todn Viét Nam (Pot 2);

b Decision No. 163/2002/0D-BTC dated 31 December 2002 on the lssuance and Promulgation of
Six Vietnamese Accounting Standards (Series 2);

»  Quyet dinh 50 234/2003/QD-BTC ngay 30 thang 12 nam 2003 vé viée ban hanh sdu Chudn myc
ké todn Viét Nam (Pot 3);

WNZF &y
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b Decision No. 23422003/0D-BTC dated 30 December 2003 on the Issuance and Promulgation of
Six Viethamese Accounting Standards (Series 3);

b Quyét dinh sb 12/2005/QD-BTC ngay 15 thang 2 ndm 2005 vé viée ban hinh sau Chudn mure ké
todn Viét Nam (Dot 4);

B Decision No. 12°2005/0D-BTC dated 13 February 2005 an the Issuance and Promulgation of Six
Vietnamese dccounting Standards (Series 4); and

*  Quyét dinh s6 100/2005/QB-BTC ngay 28 thang 12 nam 2003 vé viéc ban hanh bén Chudn myc
ké toan Viét Nam (Dot 5).

B Decigion No. 10072005/0D-BTC dated 28 December 2005 on the lssnance and Promulgation of
Four Vietnamese Accounting Standards (Series 5).

Theo do, bdo cdo tdi chinh dugc trinh bay kém theo va viée sir dung cic bao céo nay khéng danh cho
cic doi tweng khong duge cung cip cac thong tin vé cde tha tue va nguyén tic va thong 1& ké todn tai
Viét Nam va h:m nita khéng duge chu dm]\ trinh béy tinh hinh tai chinh, két qué hoat ddng kinh doanh
v liru chuyén tién € theo cdc nguyén tic va thong 18 ké toan duge chdp nhdn rong rdi & cdc nudc va
lanh thé khic ngoal Vigt Nam,

Accordingly, the accompanying separate financial statements, including their wtilisation are not
designed for those who are not informed about Vietnam's accounting principles, procedures and
practices. Furthermore, these statements are nat intended to present the financial pasition, results of
operations, and cash flows in accordance with accounting principles and practices generally accepted
in countries or territories other than Vietwam.

Hinlt thire 56 ké todn dp dung | Applied accounting documentation system

Hinh thirc sé ké todn duroc dp dung ciia Cong ty la Nhit ky — Chimg tir.

The Company applies the "General Jowrnal " accownting documentation svstem,

Kj ké todn nam| Fiscal year

Ky ké todn nam cia Céng ty dp dung cho viéc lap béo cdo tai chinh bt ddu tir ngay | thang 1 va két
thic vao ngay 31 thdng 12,

The Company's fiscal year applicable for the preparation of its separate financial statemenis begins
on | Januwary and ends on 31 December
Pon vi tién t¢ trong ké todn| Accounting currency

Bio cdo tai chinh duge 1ap bing don vi tién 1€ trong ké todn cia Céng ty 1a VND.
The separate financial statements are prepared in VND, which is the Company 's accounting currency

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES
Tién |Cash

Tién bao gom tién mit tai quy va tién giri ngdn hang.

Cash comprises cash on hand and cash in banks

Hing tén kho| Inventories

Hang tén kho dge ghi nhin theo gid thép hon giira gia thanh dé dwa mdi san phim dén vj tri va diéu
kién hién tai va gid tri thudn co thé thye hién duge.

fnventories ave recognized at the lower of cost to bring the goods to their present location and
condition, and net realizable value.

Gid trj thudn cé thé thue hién durge |4 gia ban wéc tinh ciia hang ton kho trong diéu kién kinh doanh
binh thudmg trir chi phi ude tinh dé hoan thanh va chi phi bén hing wée tinh.

1a
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Hiing tin ko {’ﬁé}? thea)| Inventories (Contine)

Net realizable value is the estimated selling price of inventories in the ordinary course of business, less
the estimated costs to complete and the estimated selling costy,

Céng ty ap dung phuong phap ké khai thuémg xuyén dé hach toan hang ton kho véi gia trj duge xdc
dinh nhur sau:

The perpetual metfod is used to record inventories, which are valued as follows:

MNguyén wvit lidn, hang mua - chi phi mua theo phuong phap binh quén gia quyén.
dang di dudmg va hing hoa - cosi of purchase on a weighted average basis,

Raw  materials, ftools and
supplies, goods {n transit and

ey S - gm vom nguyén vat liéu va lao ding tryc tiép cing chi phi san

. xudt chung cé lién quan duge phin bi dia trén mire df hogt dong
Chi phi san xuit, kinh doanh d& binh thuémg theo phuong phép binh quin gia quyén,

dang g2 ; : ;
= - cost of finished goods, merchandise on a weighted average basis.

Finished goods and work-in-
process

Dyr phong giim gid hing tin kho | Provision for obsolete inventories

Dy phing gigm gid hing tén kho duge trich ldp cho phﬁn gla tri du kién b tén thit do cic khoan suy
2iam trong gid tri (do gidm gid, hu hong, kém ph1m chit, 13 thai v.v. ) e thé xay ra ddi vl nguyen vit
liéu va hang tin kho khic thugc quyen scr hiru ciia Cdng ty dya trén bang chimg hop I¥ vé sy suy giam
gid tri tai ngay két thie ky ké todn,

An nventory provision is created for the estimated loss avising from impaivment of vatue (due to
diminution, damage, obsolescence, ete.) of raw materials, finished goods, and other inventories owned
by the Company, based on appropriate evidence of impairment at the balance sheet dare,

Sé tang hoge giam khodn dy phong giam gid hang tén kho duge hach todn vio gia vén hang ban trong
bdo cdo kit qua hoat dong kinh doanh.

The increase or decrease in the inventory impairment provision is recognized in the cost of goods sold
in the income siatement.
Cae khedn phai thu| Receivables

Cic khoan phai thu duge trinh bé} trén bio cdo tai chinh theo gia trj ghi st cdc khodn phai thu tir khach
hang v phai thu khéc sau khi cin trir cic khoan dy phong duec lp cho cdc khodn phai thu kha dai.

Receivables are presented in the separate financial statements at the carrving amounts due from
customers and other debrors, after provision for dowbiful debis.

Dir phong ng phéi thu khé doi thé hign phén gid trj etia cde khoan phai thu méa Cong ty du kién khing
cé kha ning thu héi tai ngay két thic ki ké toan. Tang hodc gidm sé du tai khoan dy phing duge hach
todn vio chi phi quan 1y doanh nghiép trong bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh.

The provision for doubtful debts represents the portion of receivables that the Company expects io be
unrecoverable at the balance sheet date. Increases or decreases to the provision balance are
recognized as general and administrative expenses in the Income statement.

Tai sin ci dinh hitw hinh| Tangible fived assets

Téi san ¢ dinh hitu hinh dugc thé hién theo nguyén gid trir di gid tr khdu hao liy ké.

Tangible fixed assets are stated at cost less accunulated depreciation.

Nguyén gid tai san ¢b dinh hitu hinh bao gum gida mua va nhitng chi phi ¢6 lién quan truc tiép dén viée
dura tai san vilo san sang hoat dong nhw du kién.

The cost of a tangible fived asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of

bringing the fixed asset to working condition for its intended use.
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3.6

Tii sin cd dinh hivw hinh (ri.-fp theo)| Tangible fixed asseis (Continue)

Cdc chi phi mua sdm, ndng cip va d6i mai tai san cd dinh hiru hinh durge ghi ting nguyén gid cia tai
san va chi phi bao trl, stra chita duge tinh vao bao cdo két qua hoat ding kinh doanh khi phét sinh,

Expenditures for acquisitions, upgrades and remewals are added fo the cost of the assets, while
expenditires for maintenance and repairs are charged to the income statentent as incurred.

Khi tai sin ¢o dinh hitu hinh duge ban hay thanh 1y, cde khoan 13i hodc 18 phat sinh do thanh Iy tai san
(1a phin chénh léch gilra tién thu thudn tir vide ban tai sén véi gid trj con lai cia tai sin) duoe hach todn
viio bo cdo két qua hoat dong kinh doanh.

When tangible fixed assets are sold or retired, any gain or loss araising from their disposal (the
difference between the net disposal proceeds and the carrying amount) is recognized in the separate
fneome Statemernd

Thué tai san| Leased assers

Viée xac dinh mit thoa thufin co phai la thoa thudn thué tai san hay khing dya trén bin chit cia thoa
thuin do tm thai diém khai déu: lidu vige thyre hign théa thudn ndy ¢6 phu thude vao vige sir dung mit
tai san nhét dinh va théa thuiin cé bao gom diéu khoan vé quyén sir dung tai san hay khong.

The determination of whether an arrangement is, or contains, a lease is based on the substance of the
arrangement af inception. This involves assessinmg whether the fulfilment of the arrangement is
dependent on the use of a specific asset and whether the arvangement conveys the right to use the asset,

Trong triedng hop Cdng tv la bén di thué! In cases where the Company is the lessee

Céc khoan tién thué theo hop déng thué hoat ding dugc hach todn vio béo cdo két qua hoat déng kinh
doanh theo phurong phip duong thing trong sudt thisi han cia hop dﬁne thué.

Lease paviments under operating lease agreements are recognized in the income statement using the
straight-line method aver the term of the lease.

Trugmg hop Cdng fyv la bén cho thué! In cases where the Company is the lessor

Tai sén theo hop dﬁng cho thué hoat déng dugc ghi nhin 13 tai san cd dinh trén bang cin dbi ké toan.
Chi phi trirc tiép ban ddu dé thuong thao théa thudn cho thué hoat ddng duge ghi nhin véo bao cdo két
qua hoat ding kinh doanh khi phat sinh.

Assets under aperating lease agreements are recognized as fixed assets on the balance sheet. Direct
initial costs incurred in negotiating aperating lease agreements are recognized in the income statement
as incurred,

Thu nhdp tir tién cho thué hoat ding dugc hach toan vao béo cdo két qua hoat dgng kinh doanh riéng
theo phuong phép dwimg thing trong thai gian cho thué.

Rental inconte from aperating leases is recognized in the separate income starement using the
straight-line method over the lease term.

Tii sdn ¢6 dinh vé hinh| Intangible fixed assets

Tai san ¢b dinh vo hinh duge ghi nhan theo nguyén gid trir di gid tri hao mon liy ké,
Intangible assets are stated at cost less accumulated amortization,

Nguyén gid tdi sin c6 dinh v6 hinh bao gbm gid mua va nhimg chi phi 6 lién quan true tiép dén vige
dua tai san vio sir dung nher dir kién.

The cost af an intangible asset comprises its purchase price and any direcily aitributable costs of
bringing the asset to the condition intended for its use.

Cdc chi phi ndng cép va d6i méi tai san cd dinh vd hinh duge ghi ting nguyén gid cla ti sin va cée
chi phi khac duge hach todn vio bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh khi phat sinh.

Expenditures for additions and improvements are added to the carrving amount of the assei, while
other expenditures are recognized as incurred in the separate income statement,

i2
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)

3.8

Tai sin cb dinh v Trinh (.f.-'ffp theo)| Intangible fixed assets (Continue)

Khi tai sin cd dinh vo hinh dugc bin hay thanh ly. cde khoan 13i hodc 16 phét sinh do thanh I¥ tai san
(1a phan chénh léch giira tién thu thuan tir viéc ban tai san véi gia tri con lai cia ti san) dugc hach todn
vao bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh.

When intangible assets are sold or vetived, amy gain or lass resulting fram theiv disposal (the difference
between the net disposal proceeds and the carrying amount) is included in the separate income
statement,

Quyén sie dung dat’ Land use rights

Quyen str dyng dit duge ghi nhén [a tii san ¢t dinh v hinh trén bang cin dbi ke toan khi Cong ty nhiin
duie ==la}' chimg nhiin quy én sir dung dit. Mguyvén gid qu:,rﬁn siT dl,mrr dat bao uom tht ca nhitng chi phi
¢t lign quan trye tiép dén viée dua tai san vao trang théi sin sang dé sir dung,

Land use rights are recorded as intangible assets on the separate balance sheet when the Company
obtained the land use rights certificate. The cost af land wse rights comprises all directly attributable
costs af bringing the land into the condition available for its intended use.

Khiw lrao va hao mon| Depreciation and amortization

Khiu hao tai san ¢b dinh hitu hinh va hao mon tai san ¢ dinh vo hinh duge trich theo phuong phip
duémg thing trong thisi gian hiru dyng ude tinh cia mdi tai san nhu sau:

Depreciation of tangible fived assets and amortization aof intangible assets are calenlared on a straighi-
line basis over the estimated usefild Iife of each asset as follows:

Nha cira va vit kién tric/ Buildings and siructures 5-25ndm/ 5 - 25 years
My mac va thiét bi/ Machinerys and equipment 3 - 6ndm/ 3 — @ years
Phuong tién viin tai, truyén dan/ Means of transportation 3= 10 nam/ 5 - 10 years
Thiét bj van phong/ Office equipment 3= 10 ndm/ 3 - 10 years
Quyén sir dung dit/ Land use rights 45 - 48 niAm/ 43 - 48 years
Phiin mém mdy tinh/ Computer software 3-5nam/ 3 - 5 years

Biit djng sin diu ti| Investment properties

Bit dijng sin diu tu durge thé hién theo nguyén gia bao gdm ca cic chi phi giao dich lién quan trir di
gid trj khdu hao liy ké.

Investment properties are stated af cost, including transaction costs less aceumulated depreciation:

Cdc khoan chi phi lién guan dén bt ding san diu tu phat sinh sau ghi nhdn ban diu duge hach todn
vao gid tri con lai cita bt ddng san dau tu khi Céng ty cd kha ning thu duge cde lgi ich kinh té trong
trong lai nhigu hon mic hoat déng duoc danh gid ban déu cia bit ding san diu tr do.

Subsequent expenditure related 1o an investment property that has already been recognized is added
to the net book value of the investment property when it is probable that futwre economic benefits, in
excess of the originally assessed standard of performance of the existing investment property, will flow
to the Campany.,

Khiu hao bat ding sin dau tu duge trich theo phuong phap khiu hao duémg thing trong sudt thivi gian
hiru dung wée tinh ciia cdc bt ding san nhur sau:

Depreciation of investment properties are caleulated on a straight-line basis over the estimated useful
life of each asset as follows:

Nha cira va vit kién tric 10 nim
Buildings and structures 10 years

Bit dong san diu tu khéng con dwge trinh bay trong bing cin dbi ké toan sau khi da ban hofic sau khi
bét déng san dau tr dd khéng con dm;rc sir dung vé xét thiy khéng thu duge lgi ich kinh té trong tuong
lai tir viée thanh v bit dong san diu tr d6. Chénh léch gifra tién thu thudn tir viéc ban tai san vii gid
tri con lai cia bit ding san ddu tr duoe ghi nhin vio béo cdo két qua hoat déng kinh doanh trong k¥
thanh 1y,
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3.1

Bilt djng sin diu tw (tiép theo)| Investment properties (Continue)

Dvestment properiies are derecopnized when either they have been disposed of or when the brvestment
properties are permanenth withdrawn from wse and no future economic benefit is expected from their
disposal. The difference between the net disposal proceeds and the carrving amonnt of the assets is
recoghized in the separate income statement in the year of retivement or disposal,

Viée chuyén tir bat ddng sin chu s& hitu sir dung hofic hang ton kho thanh bt dong san ddu tir chi khi

c6 sir thay ddi vé muc dich sir dung nhu tririmg hop chii sa hitu cham dirt sir dyung tai san do va bat diu

cho bén khdc thué hoat déng hoac khi két thie giai doan xdy dyng. Viéc chuyén tir bit dong san diu tr
sang bit dong san chi sér hitu s dung hay hang tén kho chi khi co sy thay ddi vé muc dich sir dung

nhir cde trrimg hop chii s& hitu bt déu sir dung tai san nay hodic bat diu trién khai cho muyc dich bén.

Viée chuyén tir bit dong san ddu tr sang bt dong san chi sé hiru str dung hodic hang t6n kho khéng
ldm thay doi nguyén gid hay gid tri con lai coa bat déng san tai ngay chuyén déi.

Transfers are made to fnvestment properties when, and only when, there is a change in use, evidenced
by the ending of owner-occupation, commencement of an operating lease to another party or ending
of construction or develapment, Transfers are made from investment properties when, and anly when,

there is change in use, evidenced by commencement of owner-occupation or commencement of
development with a view to sale. The transfer from investment property lo owner-occupied property or
inventories does not change the cost or the carrying value of the property for subsequent accouniing
at the date of chavge in use.

Chi pltd xdy dung cor bin di dang| Construction in progress

(_hl phi x&y dyng co ban dé dang bao gom tai sin cb dinh dang xdy dung va duoe ghi nhiin theo gid
gbe. Chi phi nay bao gum chi phi xdy dumg va cac chi phi tryc nép khde. Chi phi x4y dung co ban dd
dang chi duge tinh khiu hao khi cdc tai san nay hoan thanh va dwa vao sir dung,

Constriiction in progress represents fixed assets under construction and is stated at cost, This includes
construction costs, and other divectly atrributable costs. Construction in progress is not depreciated
wntil the relevant assers are completed and put into nse.

Cic khoin dau tie | fmvestments

Erdu tir viio cong ty con| Investment in subsidiaries

Cac khoan dau tr vao cing tv con ma trong do Cong ty nam qu}fén kiém sodt duge trinh biy theo
phirong phép gia gée.

Investments in subsidiaries over which the Company has control are carried af cost,

Cac khoan phan phm ls;rl nhudn ma Cong tv nhin duge s lod nhuén Iy ké ciia cac cing ty con sau
ngay Cong ty nam quyen kiém sodt dwoc ghi vio bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh cilia Cong ty.
Cac khoan phin phéi khac duge xem nhu phan thu hoi cia cac khoan dau tr va duge trir véo gid trj
diu tur,

Distributions from accumulated net profits of the subsidiaries arising subsequent to the date of
acquisition are recognized in the separate income statement, Distributions from sowrces other than
sueh profits are considered a recovery of investment and are deducred from the cost of the fnvestment,

Béiu tir vao cong ty lién kéﬂ Tnvesiments in an associate

Céc khoan déu tnr viao cong ty lién két ma trong do Céng ty cd anh huromg déng ké duoc ghi nhin theo
phurong phip gid goc.

Investments in an associate over which the Company has significant influence are carvied at cost,

Cac khoan phin p]m: lgi nhudn tir s6 lgi nhugdn thudn 10y ké cia cae cong ty lién két sau ngay Céng ty

¢t anh hudng ding ké dwge ghi nhdn vao béao cdo két qua hoat dong kinh doanh cia Cong ty. Cic khoan
phén phéi khic dugc xem nhi phin thu hdi cde khoan déu tr va duge trir vao gid trj dau tur.
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I.10

I

Cic khodn diu tw (fﬁép theo) | Investments (Continue)

Distributions from the accumndated net profits of the associate arising subsequent to the date the
Campany gains significant influence are recognised in the separate income statement. Distributions
from sources other than such profits are considered a recovery of investment and are deducted from
the cost of the investment,

Diu tr ndm gitt dén ngay déo han| Held-to-maturity invesiments

Céc khoan diu tw nam gifr dén ngay ddo han duge ghi nhan theo gid gde. Sau khi nhan ban diu, cic
khoan déu tir nay duge ghi nhin theo gia trj cd thé thu hoi. Cac khodan suy giam gid trf cia khodn déu
tur néu phat sinh duge hach todn vao chi phi tai chinh trong bdo cdo két qua hnat ding kinh doanh va
gifim trir trire l]Ep gid trj déu tu.

Held-to-maturity investments are stated al their acquisition costs, After initial recognition, these
invesiments are measured af recoverable amount. Any impairment loss incurred is recognized as a
finance expense in the separate income statement and deducted from the carvving value of the
invesiments.

Chi phi tri tricde| Prepaid expenses

Chi phi tra trudc bao gim cac chi phi trd trude n:h.,an han hodc chi phi trd trudc dai han trén bang can
ddi ké todn va duoc phin bd trong khoang thivi gian tri trede hode thi gian cdc lgi ich kinh té trong
tmg duge tao ra tir cdc chi phi nay.

Prepaid expenses are reported as shori-term or laong-term prepaid expenses on the separate balance
sheet and amortized over the periods for which the amounts are paid or the periods in which economiic
benefits are expected to be derived from these expenses.

Cdc logi chi phi sau ddy duge hach todn vio chi phi trd truée dé phin bé dan hodc ghi nhan phi hop
vai doanh thu vao bdo cio két qua hogt déng kinh doanh:

The following tvpes of expenses are recorded ay long-term prepaid expenses and are amortzed to the
separate fncome statement;

»  Tién thué dét tra trudc;

v Prepaid land rental;

»  Chi phi sira chita, cii tao tai san cd dinh;

F  Expenditure on repairs and renovation of fixed assets;

»  Céng cy dyng cy xuit ding trong nhiéu niim véi gia tr lon; va

b Tools and consumables of high value used in production and with a useful life of more than one
vear; and

»  Quyén phin phdi san phim.
v Product distribution righes.
Tién thué dat trd truce/ Prepaid land rental

Tién thué dit tra trude bao gom cac so du chura phéan bo hét ciia khoan tién thué dét da tra theo thong
bio s6 1893/TB-CCT ky véi Cuc Thué Tinh Bén Tre vio ngay 9 théng 10 nam 2018 trong thai han 27
ndm 4 thang va théng béo 50 1732/TB-CT ky voi Cue Thué Tinh Bén Tre vio ngay 27 thang 7 nam
2018 trong théi han 27 nim 6 thang. Theo Théng wr 56 45/2013/TT-BTC do Bé Tai Chinh ban hinh
ngdy 25 thing 4 nam 2013, cac khoan tién thué dit tré trude noi trén durge ghi nhén nhu chi phi tra
trwdre dai han va duge phan bd vao chi phi trong thiv gian con lai cia hop dung thug.

Prepaid land rental includes the unamortized balances of advance pavment made in accordance with
Notice No 1893/ TB-CCT signed with the Tax Authority of Ben Tre Province on 9 October 2018 for a
period of 27 years and 4 months and Notice No [732/TB-CCT signed with the Tax Authority of Ben
Tre Province on 27 July 2018 for a period of 27 years and 6 months. Such prepaid rental is classified
as long-term prepaid expenses and is armotized over the remaining lease period in the separate income
statement, in accordance with Circular No. 43/2013/TT-BTC issued by the Ministry of Finance on 25
April 2003 guiding the management, use and depreciation of fived assets,
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Chi phi di vay | Borrowing costy

Chi phi di vay bao gom 1ai tién vay va cdc chi phi khic phat sinh lién quan true tiép dén céc khoan vay
cia Cong ty va duge hach todn nhur chi phi trong ky khi phét sinh,

Borrowing costs include interest on borrowings and other expenses directly antributable 1o the
Company’s barrowings and are recognised as an expense in the period in which they are incurved
Cidc klrodn phii trd va chi phi teich tricdc| Payables and accruals

Ciic khoan phai tra va chi phi trich trude duge ghi nhin cho b tién phai tri trong tuomg lai lién quan
dén hing hoa va dich vy da nhin dwgc khing phu thude vao vige Cong ty di nhin duge hoa don ciia
nha cung cip hay chua.

Payables and accruals are recognized for amounts to be paid in the futre for goods and services
received, regardless of whether the Company has recefved the supplier's invaice,
Cide nghigp vir bing ngoai 1€ Foreign currency fransactions

Céc nghiép vu phit sinh bing cdc don vi tlEI‘i té khdc vai don vi tién t& ké todn clia Cong ty bing VND
durge hach todn theo ty gid giao dich thyc té vao ngay phat sinh nghiép vu theo nguyén tdc sau:

Transactions in currencies other than the Company's reporting curvency of VND are recorded at the
aciual transaction exchange rafes af fransaction dares which ave determined as follows:

B Nghiép vu lam phdt sinh cde khoan phai thu duge hach todn theo ty gid mua cia ngin hang thuong
mai noi Cong ty chi dinh khach hang thanh todn.

b Transaction resulting in receivables are recorded at the buying exchange rates of the commercial
banks designated for collection; and

*  Nghiép vu lam phét sinh cic khoin phai tré duoc hach toan theo ty gid ban cia ngan hang thuong
mai noi Cang ty dir kién giao djch.

¥ Transactions resulting in liabilities are recorded at the selling exchange rates of the transaction of
commercizl banks designated for payment.

Tai ngay két thic kv ké todn, cic khoan muc tién 1é cé gbe ngoai 1& dwge danh gia lai theo ty gia giao
dich thic té tai ngay ciia bang cdn d6i ké toan theo nguvén tic sau:

At end of vear, monetary balances denominated in foreign currencies are translated at the actual
transaction exchange rate at the balance sheet dates which are determined as follow:

»  Céc khoan muc tién té dugc phén loai 14 tai san dugc hach todn theo tv gid mua cta ngén hang
thuomg mai noi Céng ty thudmg xuyén co giao djch.

*  Monetary assets are translated at buying exchange rate of the commercial bank where the Company
conducts fransactions regularly; and

»  Céc khoan muc tién té duge phén loai 1a no phai tra duge hach todn theo ty gid ban cla ngin hang
thurong mai noi Cong ty thudmg xuyén co giao dich,

*  Monetary labilities are translated at the selling exchange rate of the commercial bank where the
Company conducts transactions regularly,

Tét ca cic khoan chénh léch tv gid thue 1é phét sinh trong k¥ va chénh léch do danh gid lai s6 dur tién
té co gm: ngoai té cudi k¥ durgre hach todn vao béo cdo két qua hoat ddng kinh doanh.

All foreign exchange differences incurred are taken to the separate income statement,
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Pl chia lpi nhudn| Appropriation of net profits

Lgi nhudn sau thué thu nhép doanh nghiép cd thé duge chia cho cic cﬁu déng sau khi duge Dai hdi dong
co dong phé duyét va sau khi da trich lip cde qu¥ du phing theo Biéu 1€ cia Céng tv va cdc quy dinh
cua phap ludt Viét Nam,

Net profit after tax is available for appropriation to shareholders after approval in the Annual General
Meeting, and after making appropriation to reserve funds in accordance with the Compamy’s Charter
and Vietnam 's regulatory reguirentents,

Cong ty trich lip cdc quji du phong tir lgi nhudn thudn sau thué thu nhap doanh nghl(,‘p cia Cong ty
theo dé nghi coa Hi dﬂng Quan tri va duge cac cd dong phé duyét tai Pai hii dong cd dong thudimg
nién:

The Company maintains the following reserve funds which arve appropriated from the Company's net
profit as proposed by the Board of Directors and subject to approval by shareholders at the annual
general meeting:

Oup diu te phit trién/ Investment and development fund

Qu¥ nay duge trich 14p nhiim phuc vu vide mé ring hoat dong hode diu tr chiéu séu cia Cing ty.
This fund is set aside for purpose of expanding the Company's operations or for in-depth investments,
Out khen thiong, phiic lpid Bonus and welfare find

Quy nay duge trich 1dp dé khen thudng, khuyén khich vat chit, dem lai lgi ich chung va ning cao phuc
lgri cho cong nhin vién va duge trinh bay nhu mét khoan phai trd trén bang can ddi ké todn.

This fund is set aside for the purpose af rewarding and encowraging emplavees, providing commaor
henefits, and enhancing emplovee welfare. It is presented as a lability on the separate balance sheet,

Ot khde thude vén el sa hitw’ Other funds belonging to owners' equity
Ngudn kinh phi cho hoat déng cia Hoi déng quan ],

Subsidized funds for Board of Divectors " activities.

Ghi nhin doanly thu! Revenue recognition

Doanh thu dugc ﬂn nhin khi Céng ty cé kha niing nhin dugce cac loi ich kinh t ¢ thé xdc dinh duge
mét cich chic chan. Doanh thu duoe xde dinh theo gid tri hop ly coa cée khoan di thu hodic s& thu duoc
sau khi trir di céc khoan chiét khiu thwomg mai. giam gid hing bdn va hang ban bj tra lai. Cdc dicu kién
ghi nhin cy thé sau day ciing phai duoc dap img khi ghi nhin doanh thu:

Revenue is recognized when it is probable that the economic benefits will flow to the Company and the
revenue can be rellably measured, Revenue is measured ar the fair value of the consideration recetved
or receivable, exeluding trade discounts, rebates and sales returns. The following specific recognition
criteria must also be met before revenue is recognized:

Doanh thu bdn hing! Sale of goods

Doanh thu ban hang duge ghi nhin khi cde riiro trong véu vé cdc quyén s hiru hang héa da duge chuyén
sang nguiri mua, thuomg 14 triing vai thai diém chuyén giao hang héa.

Revenue is recognized when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed
to the buyer, wsually upon the delivery of the goads,

Tién liil Interest

Doanh thu duge ghi nhin khi 1lién lgi phét sinh trén co so dén tich (co tinh dén loi tirc ma tai san
dem lai) trir khi kha nfing thu hdi tién 13i khdng chiic chén,

Revenue is recognized as the interest gocrues (taking into accownt the effective yield on the asser) unless
collectability is in doubt,

Ca tire/ Dividends
Doanh thu dwge ghi nhén khi quyén duge nhin khoan thanh todn cd tire ciia Cong ty duge xdc lip.
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Ghi nhdn doanh tha (r!ép thea)/ Revenue recognition (Contine)

Tncome is recoghnized when the Company's entitlement as an investor to receive the dividend is
esiablished

Tién cho thug’ Rentals

Thu nhp tir tién cho thué tai san theo hop déng thué hoat ding duge hach todn vao bio cdo két qua
hoat dong kinh doanh theo phwong phap dwdmg thing trong sudt thoi gian cho thué.

Incone from operating lease rentals is recognized in the income statement on a straight-line basis over
the lease term.

Thué/ Taxation
Thué thu nhdp hién hanh/ Current income tax

Tii san thué thu nhip va thué thu nhip phai ndp cho ki hién hanh va cac ky trude duge xdc dinh hing
s6 tién du kién dugc thu hoi hodc phai nip cho co quan thué, dya trén cac mire thué sudt va cde lugt
thué cé hiéu lue dén ngay két thic ki ké toan.

Current income fax assets and liabilivies for the current and prior years are measured ai the amount
expected fo be recovered from or paid to the taxation authorities based on the rax rates and rax laws
enacted ai the balance sheet date,

Thué thu nhap hién hanh duge ghi nhdn vao bao cdo két qua hoat diing kinh doanh ngoai trir trudng
hop thué thu nhip phit sinh lién quan dén mét khoan mue duge ghi thang vao vén chu s& hiru, trong
truomg hop nay, thué thu nhip hién hanh ciing duec ghi nhin true tiép vao vin chi sé hitu,

Current income fax is recognised in the separate income statement, except when it relates to items
recognised divectly in equity, in which case the current income tax is also recognised directly in equity,

Céng ty chi duge bil trir cdc tai san thué thu nhip hién hanh v thué thu nhap hién hinh phai ngp khi
Céng ty cb quyén hop phép duge b trir giira tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhip hién
hanh phai ndp va Cong ty dur dinh thanh todn thué thu nhip hién hanh phai nép va tai san thué thu nhdp
hién hanh trén co si thuan,

Current income tax assets and liabilities are offser when the Company has a legally enforceable right
to offiet current tax assets against current tax Nabilities and when the Company intends to setile its
current tax assets and liabilities on a net hasis.

Thué thu whip hodn lai| Deferred income tax

Thué thu nhip hodn lai drge xdc dinh cho cdc khodn chénh 1éch tam thi tgi ngdy ket thiie ky ké todn
giira co s tinh thué thu nhip cla céc tai san va no phai tra va gia tri ghi 56 cia chung cho muc dich
ldp bao cdo tai chinh.

Deferred tax is provided using the liability method on remporary differences at the balance sheet date
between the tax base of assets and liabilities and their carryving amount for financial reporting
PUrPOSES.

Thué thu nhip hodn lai phii tra duge ghi nhin cho tit ca cdc khodn chénh léch tam thév chiu thué.
Deferred tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences.

Tai san thué thu nhip hodn lai can duge ghi nhén cho tdt cd cac chénh léch tam thii duge khéu trir, gia
trj dugre khiu trir chuyén sang cac ky sau cta cic khoan 13 tinh thué va céc khoan wu dai thué chua sir
dung, khi chiic chan trong twomg lai & co thu nhiip thué dé six dung nhitng chénh l&ch tam thoi dwgce
khéu trir, cde khoan 18 tinh thué va cdc wu dai thue chua sir dung nay.

Deferrved tax assets are recognized for all deductible temporary differences, carvied forward unused tax
credit and wnused tax losses, to the extent that it is probable that taxable profit will be available against
which deductible femporary differences, carvied forward wiused tax credit and wnsed tax losses can be
wtilised
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Thué (tiép theo)/ Taxation (Continue)

Gid trj ghi s6 ciia tai san thué thu nhip doanh nghiép hodn lai phai duge xem xét lai vao ngay két thie
ki ké todn va phai giam gid tri ghi s6 cia tai san thué thu nhdp hoan lai dén mic bao dam chic chan
c6 dii thu nhép thué cho phép loi ich cia mét phin hodc toan b tai san thué thu nhap hodn lai dugce si
dyng. Céc tai sin thué thu nhip doanh nghiép hodin lai chura durgre ghi nhin trude diy duoe xem xét lai
vio ngay két thiic k¥ ké todn va du'{;rn, ghi nhin khi chic chin c6 da thu nhap chiu thué trong trong lai
dé c6 the sir dung cde tai sin thué thu nhip hodn lai chua ghi nhin nay.

The carrying amount of deferred tax assets must be reviewed at each balance sheet date and reduced
to the extent that it is no longer probable that sufficient taxable profit will be available to allow all or
part of the deferred income tax asset to be wtilised. Deferred income tax assets that were previously
unrecognised are reassessed at each balance sheet date and recognised to the extent that it has become
probable that future taxable profit will allow the deferred 1ax assets to be recovered,

Tai san thué thu nh:,:p hodn lai va thué thu nhép hodin lai phai tra duge xéc dinh theo thué sudt dur tinh
s ap dung cho k¥ ke toan khi tai san duge thu hoi hay no phéi trd duwge thanh todn, dya trén cic mic
thué sudt va ludt thué co hiéu lrc vao ngay két thuc kv ké todn.

Deferved tax assels and Habilities are measured af the tax rates that are expected to apply in the year
when the assel iy realised or the liability is settled, based on tax rates and tax laows that have been
enacted at the balance sheet dare..

Thué thu nhip hodn lai dirge ghi nhin vao béo céo két qua hoat ding kinh doanh ngoai trir truémg hgp
thué thu nhép phat sinh lién quan dén mot khodn muc duge ghi thang vao von chi sé hitu, trong truémg
hop nay, thué thu nhip hodin lai cling dwoe ghi nhan trye tiép vio vin chi sé hitu.

Deferred tax is charged or credited to the separate incotne statement, except when it relates 1o items
recognized directly to equity, in which case the deferred tax is also dealt with in the equity account.

Cong ty chi digre bil trir cdc tai san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhip hoan lai phai trd khi Céng
ty ¢6 quyén hop phip duge bi trir giita tai sin thué thu nhip hién hanh véi thué thu nhip hién hanh
phéi ndp v cac tai san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhap hoan lai phai tré lién quan t&i thug thu
nhép doanh nghiép duoc quan l}r bai cing mt co quan thué dbi voi cling mét don vi chju thué holic
Céng ty dur dinh thanh todn thué thu nhap hién hanh phai ndp va tai san thué thu nhip hién hanh trén
co 56 thudn hodc thu hdi tai san I:Iung thot vii vige thanh todn no phai tra trong timg ky twong lai khi
cdc khoan trong yéu cia thué thu nhap hoan lai phai tra hofic tai san thué thu nhip hoan lai duge thanh
todn hoac thu hii,

Deferved tax assets and liabilities are offset when there is a legally enforceable right for the Company
fo affset current tax assets against current tax labilities and when they relate to income taxes levied
by the same taxation authority on either the same taxable entity or when the Company intends either
settle curvent tav labilities and assets on a net basis or 1o realise the assets and settle the liabilities
simultaneously, in each future year in which significant amounts of deferred tax liabilities or assers are
expected to be settled or recovered,

Cde bén lién quan/ Related parties

Cdc bén dugc coi 1d bén lién quan cia Céng ty néu mt bén c6 kha nang, truc tiép hodc gidn tiép, kiém
soét bén kia hojic gdy anh hudng dang ké 1 bén kia trong vigc ra cic quyét dinh tai chinh va hoat
diing, hodic khi Céng ty va bén kia cing chiu su kiém sodt chung hofic anh hudng dang ké chung. Céc
bén lién quan cd thé 14 cde cdng ty hofic cde cd nhin, bao gdm céc thanh vién gia dinh thn can cia cée
cd nhan duoe coi 1a lién quan.

Parties are considered 1o be related parties of the Company if one party has the ability to, direcily or
indirectly, control the other party or exercise significant influence over the other party in making
Sinancial and operating decisions, or when the Company and other party are under common control
ar under common significant influence. Related parties can be enterprises or individuals, including
clase members of their families.
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CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho &y ké toan két thic vao Ngay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025

Eon vi tink ia Bdng Vist Nam il fredng hop duoe ghi cho khdo/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noled

4. TIEN VA TUONG BUONG TIEN/CASH AND CASH EQUIVALENT

30/09/2025 01/01/2025
Tién gi¥i ngan hang/Cash at banks 4,416,508 198 4,681,162,067
Ti&n mat/Cash on hand 111,005,989 359,788,845
Cac khoan tuong duong tién (*)/Cash equivalents ()
TONG CONGI/TOTAL 4,527,514,185 5,040,950,912

(*) Bay la khodn tién giri ngan han tai ngan hang TMCP Céng Thuong Viét Nam CN Bén Tre co ky han gbc sau
(8) thang va huding 18i suat 4%/nam.
{*} This represents short-term deposits at Vietnam Joint Stock Commercial Bank For Industry And Trade - Ben

Tre Branch with oniginal matunty three (3) months and eams the range of interest rates from 4.4% per annum.

5. DAU TU TAI CHINH NGAN HAN/SHORT-TERM INVESTMENTS

5.1 Chirng khoan kinh doanh/Held-for-trading securities

Bl

30/09/2025 01/01/2025
U Gid trf hop v/ . Gid i hop 1w
Giagreiont Fair value Gié gdc/Cost Fair value
Co phiéu/Shares 39,493 142,587 38,483,142 987 39,453,142 587 39,493,142 987
TONG CONGITOTAL 39,493,142,987 39,493,142,987 39,493,142,987 39,493,142,987

Bay la 3.470.000 co phiéu cia Cong ty Cé phan Duoe phidm Trung wong Codupha véi ménh gid 10,000 VND/ ¢
phiéu, dang giao dich trén thi treéng giao dich chirng khodan cla céng ty dai ching chua niém yét.

This is 3.470.000 shares of Codupha Central Pharmaceutical Joint Stock Company with a par value at 10.000
VND, trading on the stock exchange markel of unlisled public companies ("UPCOM")

5.2 Dau tw ndm gitr dén ngay dao han/ Held-to-maturity investments

30/09/2025 01/01/2025
- Gia tn hop v/ - Gia tri hop Iy
Gid géc/Cost Fair value Gt gaeA-ost Fair value

Tién glri co ky han/
Term deposils(™)

Trai phiéu/Bonds (**) 7,000,000,000 7,000,000,000 10,000,000,000 10,000,000,000
TONG CONGITOTAL 31,377,647,993 31,377.,647,993 27,904,084,425 27,904,084,425

24 377,847 983 24 377 647,883 17,804,084 425 17,904,084,425

(*)Bay la khodn tién glri ngén han tai cac ngén hang thirong mai cd ky han goc tir sau (8) dén mudi hai (12) thang
va hirdmg 181 sudt tlr 2.9%/nam dén 4.4%/n3m. Khoan tién gl nay duoc siv dung d& dam bao cho cho céc khodn
vay ngan han clia Cong ty (Thuy&t minh sé 22.1).

(*) This represents shori-term deposits af commercial banks with original maturity from six (6) to twelve (12)
months and eams the range of inferest rates from 2.3% to 4.4% per annuwm, The deposit was pledged as
collateral for the Company's short-term loans (Note 22.1).

(**) Day 1 70.000 trai phigu v&i ménh gia 100.000 VNB/trai phiéu cd ky han goc 10 ndm hudrng 13 suét tham
chigu tr +1%/ ndm dén +1.3%/ ndm phat hanh b&i ngan hang Thwong Mai Cé phan Céng Thuong Viét Nam. Toan
b6 khoén trai phiéu nay 63 duee sl dung dé dam bao cho khodn vay ngan han clia Céng ty (Thuyét minh sé 22.1).
("} This represents 100,000 bonds with par value of VND 70,000/bond issued by Vietnam Joint stock Commercial
Bank far industry and Trade and original maturity of ten (10) years and eams an interest rate from Libor + 1% lo
Libor + 1.3% per annum. The bonds were pledged as collateral for the Company's short-term loans from Vietnam
Joint stock Commercial Bank for Industry and Trade - Ben Tre Branch (Note 22.1).




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky k& todn két thic vao Ngay 30 thang 0% ndm 2025/ For the period ended 30 September 2025

Bon vi tinh 1 Bdng Vigt Nam trir tredmg hop duge ghi ehd khde/Unit of caleulation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

6. PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG/ SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

30/08/2025
Cac bén khac/Other parties 164,696,930,493
Céng ty co phan dugc pham Mgoc Thiy/
Ngoe Thuy Pharmaceulical Joint Stock Company 19,245,329, 621
Khac/Others 145,451 600,872
Cac bén lién quan (Thuyét minh sé 31) IRelated parties (Note 31) 5,225,125,186
TONG CONGITOTAL 169,922,055,679
Dir phong phai thu ngén han kho dail
Provision for doubtful short-term receivables (s )
GIA TRI THUAN/NET VALUE 168,689,613,699

01/01/2025
166,164,719,198

17,008 287,362
149,156,431,837

6,855,861,978
173,020,581,177

(714,857 842)
172,305,723,535

Toan bé khodn phai thu ngén han cla khach héng dang duerc thé chap cho cée khoan vay ngan han tai céc Ngan

hang Thuwong mai (Thuyét minh so 22.1).

All of short-term trade receivables are being pledged as collaleral for the Company's shorl-term loans at Vietnam

Joint Stock Commercial Bank {Notes 22.1).

N&m nay’

Current year
D phéng phai thu ngan han kho doi/
Provision for doubtful short-term trade receivables
S0 dau ky/Beginning balance (714,857,642)
Trich lap bé sung trang ky/Provision made during the year (629,060,378)
Hoan nhap dy phéng trong ky/Reversal of provision during the year 111,476,040
86 cubi ky/Ending balance (1,232,441,980)

TRA TRU'GO'C CHO NGU'O| BAN NGAN HANISHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS

30/09/2025
Cac bén khac/Others parties 9,288,514,029
Raptakos, Brett Co.Ltd, 4,442 123,952
PRO.MED.CS Praha a.s. 1,626,652,125
Khac/Others 3,219,737,952
Bén lién quan {Thuyét minh s6 31)/Related parties (notes 31) 7,744,009,560
TONG CONG/TOTAL 17,032,523,589

MNam fruced
Previous year

(931,754,955)
(192,546,983)
110,826,750
(1,013,475,188)

01/01/2025
5,255,298,078

3,408,118,818
1,847,178 256

4,387,148,360
9,642 446,438
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao Ngay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025

Blan wi tinh & Bdng Vigt Nam trly Irwding hop duoe ghil cha khée/Unit of calculation (s Vietnamese Dong unfess oftherwise noted

8. PHAI THU KHAC/OTHER RECEIVABLES

Ngan han/Short-term

Tam rng cho nhan vién/Siaff advances

Ky quy, dat coc/Deposits

Cé tirc duge nhan/ Dividends received

L&i tién givi, 18i cho vay/Deposit interest, loan interest
Khac/Others

Dai han/Long-term
Ky qui, dac coc/Deposifs

TONG CONGITOTAL
D phéng phai thu khac ngan han kho daif
Provision for doubtful other short-term receivables

GIA TR| THUANINET VALUE

Trong dolfn which:

Fhai thu cac bén khéc/Due from third parfies
Phai thu bén lién quan (Thuyét minh b 31)/
Due from related parties (Note 31)

9. HANG TON KHO/INVENTORIES
30/09/2025

Gid gbec/Cost  Di phodng/Provision

434,123,584,402
6,824 404 122

(1,629,570,624)
{111,145,755)

Hang hoa/Merchandises ()

Thanh phdm/Finished goods
' Hang mua dang di duréng/

Goods in transit

Nguyén ligu, vat liew

: 1,761,561,230
Raw matenals
Céng cy dung cu/
Tools and supplies 452,276,988
Chi phi san xuét kinh doanh
d& dang/Work-in-process 325,315,441
Hang gl di ban/
Goods on consignment
TONG CONGITOTAL 443487,142,183  (1,740,716,379)

30/08/2025
17,374,891,984
11,338,800,457

4,171,582,157
1,317,571,363
545,828,007

3,007,206,103
3,007,206,103

20,382,098,087
(309,406,016)

01/01/2025
12,846,377,208

5,069,687,133
5,379,740,603

1,822,718,817
574,220,653

2,987,673,389
2,987,673,388

15,834,050,597
(309,405,018)

20,072,692,071 15,524,644 581
16,452 144,126 25,683,247 227
3,620,547 945 4.413,561,645
01/01/2025
Gid gdc/Cost D phéng/Provision
402,523,598,217 (2,709,773,221)

8,706,755,782
48,501,717,058

1,565,656,018

1,545,031,230

4 518,998
463,847 177,302

{253,855,680)

(2,963,628,901)

(*) Hang t6n kho (duge phdm cac loai) dugre dung 1am tai san thé chap cho cic khoan vay ngan han clia Céng ty

tai Ngan hang (Thuyét minh s6 22.1)

{*) Inventories (pharmaceuticals of all kinds) were pledged as collateral for the Company's short-term loans at a

Bank (Note 22.1).

Chi tiét tinkh hinh tdng gidm die phong gidm gid hang tdn kho:
Details of movements of provision for obsolele invenfories.

$é dau nam/Beginning balance

D phong trich 18p trong ky/Provision made during the year
Hoan nhap dwr phing trong ky/Utilisation during the year
Tai 30/09/2025/ At as 30/09/2025

Nam nay/
Current year

(2,963,628,901)
(15,356,032,932)

16,578,945,454

{1,740,716,379)

VND
Nam trwoc/
Prewvious year
(4,418,456,748)
(7,595 487,101)
B 336,364,230
(3,677,579,619)
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CONG TY CO PHAN DU'Q'IC PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the perfod ended 30 Seplember 2025

Eon v tink id Bdng Viet Nam trie frwdng hop dwge ghi chu khéco/Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

10. CHI PHI TRA TRUOCI/PREPAID EXPENSES

30/09/2025 010172025
Ngéan han/Short-term 5,528,243 467 3,378,190,146
Thué van phiang, nha kho! Warehouses and offices renfal fee 2,382,597, 243 1,430,550,000
Cham soc khach hang! Custorner care 1,344 462 476 -
Céng cu, dung cu xuat diing/ Tools and supplies in use 346 607,073 415,346,554
Chi phi mua bao hiém/insurance premium 241 550 954 657,874 B27
Bao lanh thanh toan/ Payment guarantee 101,767,328 407,149,315
Khac/Others 1,111,238,383 467 269 450
Dai han/Long-term 13,258,175,447 12,857,949 606
Tién thué dat tra trudre/Prepaid land rentals (*) 6,052 508,330 6,276,676,335
Chi phi stra chiva, cai tao kho bai va van phong/ 3.910,122.172 3,919,286 846

Warehouses and offices repair and renovalion expenses

Céng cu, dung cu xuat ding/ Tools and supplies in use
Khac/Cthers

TONG CONGITOTAL

2,818,147 955
477,395,990

18,786,418,914

2,512,883 487
149,102,538

16,236,139,752

(*) Céc quyén str dung dat thué tai tinh Bén Tre da duoc thé chap dé dam bao cho khoan vay ngén han cia Céng

ty tai Ngan hang Thurong mai (Thuyét minh sé 22.1),

Land use rights in Ben Tre Province were pledged as collateral for the Company's shori-term loans at a

commercial bank {Note 22.1).
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CONG TY CO PHAN DUPQ'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAD CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thiic vao Ngay 30 thang 09 ném 2025/ For the penod ended 30 September 2025
Blon vi tinh l& Bdng Viét Nam trdr truong hop dwec ghi chi khae/Unit of calcwlation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

17. PHAI TRA NGU'O'I BANISHORT-TERM TRADE PAYABLES

18

19

NGAN HAN/SHORT TERM

Cac bén khac/Other parties
Raptakos,Brett Co.Ltd.

Gedeon Richter Vietnam Ca., Ltd.

Gedeon Richter Plc

Cong ty Cé phan Vac xin va Sinh phdm Nha Trang

Khac/Other

Bén lign quan (Thuyét minh sb 31)/Related parties (Note 31)

TONG CONGITOTAL

30/05/2025
67,892,976,588
54,876,921,241

22.484.641.815
11,627,232,100

7,588 808,579
13,266,238,647

13,016,055,347
67,892,976,588

NGU'OI MUA TRA TRUWOC/ISHORT-TERM ADVANCES TO CUSTOMERS

Ngin han/Short-term
Khac/Cther
TONG CONGITOTAL

THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUOC/

30/09/2025

178,421,535
178,421,535
178,421,535

TAX RECEIVABLES FROM THE STATE AND STATUTORY OBLIGATIONS

Phai nop/Payables

Thué TNDN/

Corporate income tax
Thué GTGT ndi dia/
Value-added tax on
domesiic sales

Thué GTGT nhap khau/
Value-added tax on
import sales

Thué TNCN/
Personal income tax

Thué khac/Other tax
TONG CONGITOTAL

Phai thu/Receivable

Thué GTGT/
Value-added tax

Thué TNCN/
Personal income tax

TONG CONGI/TOTAL

01/01/2025

B,920,343,505

130,928,967

507,357,869

31,928,540
8,580,558,881

474 496,180

474,496,160

Téng trong ky
Increase

6,183,863 462

102,645,008,280

7,488,022 316

7,184,796,494

430,598,850
123,932,289,542

98,129,415,438
47,708,112

98,129,415,438

Glam trong ky

Decrease

8,933,500,131

102,148,569,724

7,488,022 316

7,692,154 363

425,816,216
126,688,072,750

97,732,892,232

97,732,892,232

01/01/2025
154,257,211,976

107,524,941,013

38.383,5868,081
26,810,215,068
2,893 848 644

4,911,197 327
33,525,810,882
46,732,270,963
154,257,211,976

01/01/2025
40,984,632

40,994 632
40,954,632

30/09/2025

6,170,706,836

627,367,523

36,701,314
6,834 775673

871,019,366

47,706,112
871,019,366




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH! NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan ket thic vao Noay 30 thang 09 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025
Erar wi tinh (@ Bdng Vigt Nam b frudng hop dugc ghi ehi khdc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

20. CHIPHI PHAI TRA NGAN HAN/SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

21,

Chi phi khuyén mai/Promotion expenses

Chi phi dich vu thué ngoaiiExpenses for external services

Lai vay/interest expense

Phl dich v chuyén nghiép/Professional service fees

Chi phi khac/Others

TONG CONGITOTAL

Trong do:/in which:

Céc bén khac/Others

Bén lién quan {Thuyét minh 56 31)/Related parties (Note 31

PHAI TRA KHAC/OTHER PAYABLES
Ngan han/Short-term

C6 tlc phai tra/Dividend

Kinh phi, doén phl cdng doan/Union fee

Khac!Others

Dai han/Long-term
Ky quy 3 nhan/Deposits received

TONG CONGITOTAL

20/09/2025

644,693,241
578,743,278
45,000,000
403,323 467
1,671,758, 986

1,671,758,886

30/09/2025
2,165,232,823

429 488 150
1,236,723,804
489 020,868

50,000,000
50,000,000

2,215,232,823

01/01/2025

6,445,203,796
373,968,744
564,704,668
114,583,335
232,713,173
7,731174,716

7,731,174,7186

-

01/01/2025
1,564,310,441

429 488 150
1,027 428,500
107,393,791

50,000,000
50,000,000

1,614,310,441

28

BT Lo
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CONG TY CO PHAN DU'Q/'C PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH! NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky Ké tedn két thic vao Ngay 30 thang 09 ndm 2025/ For the period ended 30 Seplember 2025

Bon vi tinh id Bdng Vidt Nam trir tridng hop duee ghi chi khdc/Unit of calcwlation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

24 DOANH THUWREVENUES
241 Doanh thu thuadn vé ban hang va cung cdp dich vu/Revenues from sale of goods and rendering of services

Nam nay/Current year Né&m trwdc/Previous year

Quy 3 Lu§ ké ndm Quy 3 Luy ké nam
Quarter 3 Cumulative year Quarter 3 Cumulative year
Tong doanh thu 185,822,325,155 608,855,217,625 200,146,079,424  608,528,757,451

Gross revenue

Trong do/Of which:

Doanh thu ban hang héa
Revenues from sale of
merchandises

Doanh thu béan thanh phém
Revenues from sale of finished
goods

Doanh thu cung cap dich vu
Revenue from service

Khoan giam trir doanh thu
Revenue deduction

Chiét khau thuong mai/

Trade discount s

Giam gia hang ban

Hang ban bj ira laifSales refum

Doanh fhu thudn/Net revenue
Trong da/Of which:

Doanh thu thuén tir bdn hang hoa
Net revenue of merchandises

Doanh thu thudn tir ban thanh
phdméNet revenue of finished
goods

Doanh thu thudn tir cung cdp dich
viNet revenue from rendering of
services

Trong do/Of which:

Doanh thu thudn dbi véi cac bén
khac/Net sale to other parties
Doanh thu thudn dbi voi céc bén
lign quan (thuyét minh 31)

Net sale to related parties {Note
1)

182,944 BO7 856

2,649 213,664

228,213,635

13,412,893,325

7,308,063,518

6,104,829 8086

172,409,431,830

169,532,004 ,531

2,649 213 664

228 213,635

154,053,311,263

18,356,120,567

587 442 887 293

10,656,924 841

755,385,391

33,337,690,493

26,293,695,465

7,043,995008

575,517,527,132

564,105,206,800

10,656,934 941

755,385,391

565,249,247 354

10,268,279,778

197,189,131,439

2,694,158 401

262 788,584

179,529,886

179,528 886

199,966,549,538

187,011,515,572

2,682 245 382

262,788 584

198,378,357 638

588,182,000

597,182,933,259

10,578 873 498

766,950,696

671,254,504

671,254,504

607,857,502,947

596,513,582,774

10,576,858,477

766,950,696

592,145,610,801

15,711,892,146
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CONG TY CO PHAN DUC'C PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké todn két thic vao Ngay 30 thang 09 ném 2025/ For the period ended 30 Seplember 2025

Bon vi fink 14 Bdng Vigt Nam fri frwdmg hop dirge ghi cho khac/Unit of calculation is Viethamese Dong unless otherwise noted

24 DOANH THU (tiép tuc)/REVENUES (Continued)
24.2 Doanh thu hoat déng tai chinh/Finance income

Nam nay/Current year

Quy 3 Luy ké nam Quy 3

Quarter 3 Cumulative year Quarter 3
L&i chénh l&ch ty gia héi doai/
Realized exchange gain 282,282 304 685,146,593 524,994 594
L&i chénh l&ch ty gia hdi doai do
danh gia lai céc khodn muc tién té
¢d gbe ngoai té/Unrealized : ) 131,221,929
exchange gain
SR S Crim g § 3,123,000,000  1,735,000,000
received
Lai tién glvi/ Deposit interest 249 701,365 797,303,757 130,587 802
Lai trai phiéu/ Bond interest 100,364,193 330,414,193 158 564 701
L&i cho vay ! Interest on loans 48,150,685 502,999,999 252,054,798
L&i chuyén nhwong vén cong ty
cond/Profit from transfer of - -
subsidiary capital
TONG CONGITOTAL 681,498,547 5,448,864,542 2,936,423,822

25 GIA VON HANG BAN VA DICH VU CUNG CAPICOST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Nam nay/Current year
Quy 3 Luy ké nam
Quarter 3 Cumulative year

Quy 3
Quarter 3

Gia vén hang hoa/

08,798,117,158 330,807,614,570 128,633,136 973

Cost of merchandises sold
Gia vén thanh pham/

Cost of finished goods sold
Gia vén cung cép dich vu/
Cost of service

TONG CONG/TOTAL

1,748,023 ,454

13,947,200

100,560,087,812

26 CHI PHi TAI CHINH/FINANCE EXPENSES

6,556,553,083

55,788,800

337.419,956,453

Nam nay/Current year

1.650,256,747

20,820,800

130,304,314,5620

Nam trwdoc/Previous year

Lu ké ndam

Cumulative year

812,627,138

1,735,000,000
1.913,998,167

4,561,525,305

Nam trwérc!Previous year

Luj ké nam

Cumulative year

376,842 403 881

5,696,381,626

62,762,400

382,901,547,807

Nam trweérel/Previous year

Quy 3 Luy ké nam Quy 3

Quarter 3 Cumulative year Quarter 3
Chi phi |1 vay/interest expense 8,919,834,879 25,940,947 568 8,225763,404
L& chénh l&ch ty gia héi doai da
thirehibriRmlizen axchangs. foss 205,549,268 1,718,826 927 17,007,795
D phéng gidam gia dau tw tai
chinh/Provision for impairment of (2,793,762 035) - -
financial investments
L& chénh léch ty gia do danh gia
lai cac khodn muc tién té co goc 81,542 097 254 994 660 4,471,073
ngoai té/Unrealized exchange loss
Chiét khau thanh toan/
Payment discount 10,325,387 48,008,135
L& tir chuyén nhwong trai
phiéu/Loss from band transfer ) 10680580
Khac/Others 3,084,830 19,981,018 3,192,400
TONG CONG/TOTAL 6,426,574,444 28,084,470,806 8,250,434,672

Lu§ ké nam

Cumulative year

25,578,497 911
278,461,733

318,396,195

26,372,494

9,507,800
26,211,236,133
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CONG TY CO PHAN DUQ'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAD CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké todn két thic vao Ngay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025

Bem vi tinh 1d Dbng Vigt Nam i frudmg hop duge ghi chi khde/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

27

28

29

CHI PHI BAN HANG VA CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP

SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES
Nam nay/Current year

Chi phi ban hang/

Selling expenses

Chi phi nhan vién/Labour cosis
Chi phi dich vu mua ngoai/
Expenses for external services
Chi phi khéu hao/
Depreciation expense

Chi phi dung cu, d6 ding/
Tools and supplies expense
Khac/Others

Chi phi quan Iy doanh nghiép/
General and administrative
EeXpenses

Chi phi nhan vién/Labour costs
Chi phi dich vu mua ngoaif
Expenses for external services
Chi phi khéu hao/

Depreciation expense
Khac/Others

TONG CONGITOTAL

THU NHAP KHACIOTHER INCOME

Quy 3
Quarter 3

54,747 785,978
25,807,147 ,125
21,222 886,063

863,086,952

6,754 665,838

9,748,515,190

5,500,342,757
2675477800

524 201,591

1,048,492 942
64,496,301,168

Luy ké nam

Cumulative year

164,139,518,059
87,575,520,102
60,881,661,407

2,588,433.910

13,093,802,640

28,693,917 676

15,742,825,488
7,056,147 333

1,656,274 543

4.238,670.311
192,833 435,735

Nam nay/Current year

Quy 3 Luy ké nam
Quarter 3 Cumulative year

Thu nhap khac/Other income 110,517,189 285,093,060
X0 ly s6 du cong no/

Pa yzbfe written gﬂff 37,108 132,525,302
Khac/Others 110,480,000 162,266,078
Chi phi khac/Other expenses 7,611,728 184,023,365
Lei nhudn khac/Other Profit 102,905,461 101,069,695

MNam trirérel Previous year

Quy 3
Quarter 3

51,224,922,542
27,519,728,353
17,135,518,674

888,000,648

1,048,078,431
4,623,586 435

8,409,586,120

3,870,386,233
2,469,202 871

531,450,908

1,538 546,108
59,634,508,662

Lu§ ké nam

Cumulative year

162,747,929,317
80,865,740,700
55,661,482 534

2,481 464,881
3,517,221,685
10,212,009,507

25,194,593,584

12,841.419,603
7,926,084 335

227,164,780

4,199,924 856
187,942,522,901

Nam trwdc/Previous year

Quy 3
Quarter 3
25,587 599

25,697,589

94,338,094
(68,740,495)

Luy ké nam

Cumulative year
2,586,079,550

2,512,685 548

73,384,002
198,870,905
2,387,208,645

CHI PHi KINH DOANH THEO YEU TO/OPERATING COSTS

Chi phi hang hoa/Merchandises
Chi phl nhan vién/Labour costs
Chi phi dich vu mua ngoai/
Expenses for external services
Chi phi nguyén vat ligu/

Raw materials

Chi phi khau hao/

Depreciation expense

Chi phi khac/Others

TONG CONGI/TOTAL

Nam nay/Current year
Quy 3 Luy ké ndm
Quarter 3 Cumulative year

Nam trwoc/Previous year

Quy 3 Luy ké nam
Quarter 3 Cumulative year
376,942 403,881

98,798,117,158
31,630,173 .277

24 713,716,391
555,375,135

1,516,504,183
7,842 502,836

165,056,388,980

330,807 614,570
103,856,157 ,562

70,056,985,771
1,327,555,033

4,544 844,944

19,660,234 318
530,253,392,188

128 633,136,973
33,658,306,736

22 492 162 569
2,276,960 286

1,654,956 216

1,322,300 382
189,938,823,182

106,497,189,610
65,748,400, 585

7,285112,094

3,048 814 481
11,321,050,057

570,844,070,708
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAD CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ki ké todn két this vao Ngay 30 thang 09 ndm 2025/ For the period ended 30 September 2025

Bom vi tinh la Bdng Vit Nam tri frudng hop duge ghi chd khée/Unit of calcufation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

30

30.1

30.2

30.3

THUE THU NHAP DOANH NGHIEP/CORPORATE INCOME TAX

Thué suét thué thu nhap doanh nghiép (“thué TNDN") 4p dung cho Céng ty I 20% thu nhap chiu thué/
The stalutory corporate income tax (“CITT) rate applicable to the Company is 20% of taxable profits.

Bao cao thué clia Céng ty s& chiu su kidm tra cla co quan thué Do vigc ap dung luat va cac qui dinh vé thué co thé
dugre gidi thich theo nhidu cach khac nhau, sé thué dugc trinh bay trén bao céo tai chinh co thé sé bj thay dbi theo
quyét dinh cudi cling cla co quan thué./

The tax retums flled by the Company are subject to examination by the tax authorities, As the application of tax laws
and regulations is susceptible to varying interpretations, the amounts reported in the separate financial statements
could be changed at a later date upon final determination by the fax authonties,

Chi phi thué TNDN/CIT expense
Nam nay/Current year Mam trwdc/Previous year
Quy 3 Luy ké nam Quy 3 Lu§ ké nam

Quarter 3 Cumulative year Quarter 3 Cumufative year
Chi phi thué TNDN hién hanh
Current CIT expense 1,458,224 665 6,183,863 462 1,822,679 558 7,827 766,985
Thu nhap thué TNDN hodan lai
Deferred CIT income (1,080,745,158) (2,186,415,115)  (524,566,803) (2,119,944 924)
TONG CONGI/TOTAL 377,479,507 3,997,448,347 1,098,012,756 5,507,822,061
Thué TNDN hién hanh/Current CIT expense {1,010,678,454) 2184293513 (1,012,800,058)

Thué TNDMN hién hanh phai ndp duoc xéc dinh dua trén thu nhap chiu thué cla ky hién tai Thu nhap chiu thué clia Céng
ty khéc voi téng loi nhuan ké toan tredre thué dugc bao céo trong béo céo két qua hoat dong kinh doanh riéng vi thu
nhap chiu thué khéng bao gém céc khodn muc thu nhap chiu thué hay chi phi dwgc trir cho muc dich tinh thué trong
cac ky khac va cling khong bao gbm céac khodn muc khéng phai chiu thué hay khéng dugc khu trir cho muc dich tinh
thué Thué TNDN hién hanh phai tré cla Céng ty duoe tinh theo thué suét da ban hanh dén ngay két thic ky ké toan./
The current CIT tax payable /s based on taxable income for the current year. The taxable income of the Company for
the year differs from the accounting profit before tax as reported in the separate income statement because | excludes
items of income or expense that are taxable or deductible in other years and it further excludes items that are not
taxable or deductible. The Company's liability for current tax is calculated using tax rates that have been enacied at the
batance sheet date.

Thué thu nhdp doanh nghiép hoan lai/Deferred CIT income

Céng ty da ghi nhan tai san thué thu nhap hoan lai va thué hoan lai phai tra véi cac bién dang nhu sau:
The following are the deferred tax assels and deferred tax liabilities recognised by the Company, and the movement
therson, during the current and previous years:

Béng cén dbi ké toén Béo cdo két qua HBKD
Separale balance sheet Separate income statement
30/09/2025 3111272024 Namnay phpkdiokde
Current year Previous year
Tai san thué TNDN hodn lai/Deferred tax assets
Chi phi |af vay/interest expenses 10,787, 654,306 9,014,624,577 1,773,028, 729 1,624,719 560
Dw phong gidm gia hang tén kho
Chi phi trich trude/
Accrued expenses 334,351,997 22,916,667 311,435,330 393 875,308

Thué TNDN hodn lai phai tra/

Deferred tax liabilities

Chi phi cai tao, stka chiva kho va

van phang/Warehouses and {321,635,752) {423,585 808) 101,950,056 101,850,056
offices repair and renovation

Tai san thué TNDN hoén lai
thudn/Net deferred tax assets
Thu nhéap thué TNDN hoan lai
tinh vao KQKD nam 2024/
Deferred income tax charge to
separate income staternent

10,800,370,551 8,613,955,436

2,186,415,115 2,119,944,824
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CONG TY CO PHAN DL'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké todn ket thic vao Ngay 30 thang 09 nam 2025/ For the period ended 30 September 2025

Bon vj tinh 14 Dbng Vist Nam trir trudng hop duoe ghi ehi khde/Unit of calewation is Vielnamese Dong unless otherwise noted

31 NGHIEP VU VOI CAC BEN LIEN QUAN/TRANSACTIONS WITH RELATED PARTIES

Cac nghiép vu trong yéu vdi cac bén lign quan trong ndm nhur sau;
Significant transactions with related parties during the year were as follows:

Bén lién quan/ Méi quan hé/ I:f;{:ﬁr:i y Nam nay Nam trudc
Related parties Relationship e M Current year Previous year
Céng ty Cb phéan Duwrge pham Yén .
BailYen Bai Joint-Stock ot b il L 32,590,621,563  34,061,063,345
Pharmaceutical Company R g
Tra lai hang da mua
Returned purchase 28,084,055 139,696,100
Vay/Borrowing
St dung dich vu
FRm M, 499 127,260 268,348,626
Cong ty Cé phén Durgc phdm BHC
. : Cang ty con/  Ban hang hoa
Viegt Nam/BHC Pharmaceutical Subsidiary Sale of goods 7,173,239,776 -

Joint Stock Company

Mhan lai hang da ban

Sars ratijne 3,964 065,328 -
Vay/Borrowing - 10,700,000,000
Lai cho vay
Loan interest . 265,594,519
Céng ty Cb phan Ypharco Health
Care/Ypharco Health Care Joint ~ Congcon/  Ban hang hoa 3,005,040,002  15,063,700,146

Stock Company

Subsidiary

Sale of goods

Mua hang hoa
Purchase of goods

Cho vay/ Lending 25,000,000,000 Dﬁt
Thu ng vay / Loans :
rebaymant 25.000,000,000 )@E

i &
KB chio vRy 776,712,327

Loan interest

Sir dung dich vu

6,589,281,800

4,738,011,000

2,861,100,000

Used of service

Cung cép dich vu

Bravide sordcs 90,000,000 60,000, 000
Nhan tién |&i vay 620,547 945 B2 465,753
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CONG TY CO PHAN DUFO'C PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cha ky k& todn két thue vao Noay 30 thdng 09 ndm 2025/ For the period ended 30 Seplember 2025

Bon vi tinh 1a Béng Vist Nam i frudmg hop dwge ghi chd khde/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise nofed

31 NGHIEP VU VO CAC BEN LIEN QUAN (tiép theo)/ TRANSACTIONS WITH RELATED PARTIES (Continued)

Va0 ngay két thuc ky ké toan, cac khoan phai thu va phai tra dbi vdi bén lién quan nhwr sau:
Amounts due from and due to related pariies af the separate balance sheet date were as follows:

Bén lién quan/
Related parties

Phai thu ngdn han cia khach
hang/Shori-term trade
receivables

Cong ty cé phén dugc phdm BHC
Vigt Nam/BHC Vietnam
Pharmaceutical Joint Stock
Company {*°)

Cong ty C phan Ypharce Health
Care/Ypharco Health Care Joint
Slock Company

Phai thu vé cho vay/
Short-term loan receivables

Céng ty Cb phén Ypharco Health
Care/Ypharco Health Care Joint
Stock Company

Phai thu khac/Other receivables

Céng ty Co phan Ypharco Health
Care/Ypharco Health Care Joint
Stock Company

Tra trwroe cho nguwdi ban/
Pay in advance to the seller

Céng ty Cé phén Ypharco Health
Care/Ypharco Health Care Joint
Stock Company

Phai tra ngudod ban ngan han/
Shori-term payables to suppliers

Coéng ty Cé phan Duoc phdm Yén
BailYen Bai Joint-Stock
Pharmaceutical Company

Méi quan hé/
Relationship

Cong ty con/
Subsidiary

Cong ty con/
Subsidiary

Cang ty con/
Subsidiary

Cong ty con/
Subsidiary

Céng ty con/
Subsidiary

Coéng ty con/
Subsidiary

Néi dung

nghiép vy/
Transactions

Ban hang héal
Sale of goods

Ban hang, cung cap
dich vu/Sales and
service provision

Cho vay/Lending

L&i vay/loan interest

Bat coc/Deposit

Mua hang héa, dich
vu/Buy goods and
services

Mua hang hoal
Buy goods

30/09/2025

5,225,125,186

3,148,447 B850

2,075,677 336

3,620,547 ,945

620,547 945

3,000,000,000

7,744,009,560

7,744 009,560

13,016,055,347

13,016,055,347

311212024

6,855,861,978
6,104, 076,520

751,785,448

20,000,000,000

20,000,000,000
4,413,561,645
1.413,561,645

3,000,000,000

4,387,148,360
JNG TY|
D PHAN |
4,387,148,36030 pi)

EN TRE |
o a2
46,732,270,963 /N L2

46,732,270,963

40



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH! NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 08 nam 2025/ For the period endad 30 September 2025

£lon v tinh Id Bong Viét Nam tri frwdmg hop duoe ghi chi khdc/Unit of calculation is Viethamese Dong unless ofherwise noted

32 CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOAN/OFF BALANCE SHEET ITEMS

S cubi ky/ Sb dau ky!
Ending balance  Beginning balance
Ngeoai té/Foreign currencies
Lso 35,936.89 43548
EUR 224.40 229.28

33 SUKIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN/EVENTS AFTER THE BALANCE SHEET DATE
Khéing co su kién trong y&u nao phat sinh sau ngay két thuc ky ké toan yéu céu phai dwoc diéu chinh hay trinh bay
trong bao cao tai chinh cia Cang ty.f
There is no other matter or circumstance that has arisen since the balance sheet dale that requires adjustment or
disclosure in the separale financial stafemenis of the Company .

34 SO LIEU SO SANH/COMPARATIVE DATA

Sé liéu so sanh trén Bang can doi ké toan 1a sb lidu Bao cdo tai chinh da dugc kiém toan cho nam tai chinh ket thic vao
ngay 31/12/2024.56 liéu so sanh trén Bao cdo két qua hoat dong kinh doanh va Bao cao lvu chuyén tién té 14 sb lidu

cing ky nam trede.
Comparalive figures on the Balance Sheet are the avdited Financial Statements for the fiscal year ending December 31,
2024. Comparative figures on the Incomea Statement and Cash Flow Statement are figures for the same period of the

previous year.

YTnh Long, ngay 30 thang 10 ndm 2025
Vinh Long, 30 October 2025

Dwong Thi Bich Hué Nguyén Thily Dung Nguyén Thé Quéc Uy
Nguwi 1ap/ Ké toan truwérng/ Giam dbc tai chinh/
Preparer Chief Accountant Chief Financial Officer
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